
peste12.000de cititori/ediţie

CLUJ-NAPOCA

10C Detalii în pagina 2

SOCIAL

SMURD, în pericol
de desființare?
Aproape 10.000 de persoane au semnat, 
în doar 10 zile, o petiție prin care cer să 
nu fi e desfi ințat SMURD. Pagina 2

POLITICĂ

Priorităţile PDL
pentru 2012
Ce planuri are PDL pentru anul acesta? 
 Pagina 4

ECONOMIC

Calendarul obligaţiilor
declarative în ianuarie
Ce declaraţii fi scale trebuie depuse luna 
aceasta de persoanele fi zice şi juridice?  
 Pagina 5

LUNI | 9 ianuarie 2012 | anul XV, nr. 1 (3718) | 12 pagini | 1 leu

Restanțele bancare ale clujenilor au ajuns până la la 327 milioane de lei în decursul anului care a trecut. Pagina 5

Ce îţi prezic astrele?    HOROSCOPUL în pag. 9 Azi la TV: Experimentul simţurilor (sua, 1998, com.)                      ora 20.30       PROGRAMELE TV în pag. 11

SOCIAL

Pensionarii vor primi în februarie
tichetele de călătorie

ADMINISTRAŢIE

Peste 2.600 de noi locuri 
de parcare create în anul 2011

EVENIMENT

Sorin Apostu a fost transferat
la Penitenciarul Gherla

Primăria Cluj-Napoca a 
creat în anul 2011 un număr 
de 2.682 noi locuri de par-
care în toate cartierele ora-
şului. De asemenea, a fost 
fi nalizat parkingul de carti-
er din Gheorgheni, de pe 
strada Băişoara. Noul par-
king asigură un număr de 
354 de locuri de parcare. Lu-
crările au fost executate de 
asocierea Construdava-Sto-
neco, care a fost desemnată 
drept câştigătoare a licitaţiei 
de execuţie cu valoarea de 
circa 4,6 milioane de lei (fă-
ră TVA), cu circa 80% mai 
puţin faţă de valoarea esti-
mată în caietul de sarcini (de 
circa 24,3 milioane de lei).

La ora actuală, în Cluj-Na-
poca sunt în în execuţie do-
uă parkinguri de cartier: în 
Mărăşti (Fabricii) şi Mănăş-
tur (Mehedinţi). Stadiul de 
realizare al parkingului Fa-
bricii din cartierul Mărăşti 
este în acest moment de cir-

ca 85%. Capacitatea parkin-
gului este de 310 locuri. Exe-
cutantul lucrării este SC 
Concefa SA, iar valoarea in-
vestiţiei este de 7.243.348,00 
lei (fără TVA). Acest preţ es-
te cu circa 72% mai scăzut 
decât valoarea estimată în 
caietul de sarcini, care a fost 
de 26,2 milioane de lei.

În ceea ce priveşte parkin-
gul din zona străzii Mehe-
dinţi din cartierul Mănăştur, 
lucrările la acest parking au 
început în luna mai, iar pâ-
nă acum s-a executat circa 
80% din structura de rezis-
tenţă. Parkingul este constru-
it de fi rma Napoca Con-
struct, investiţia ridicându-se 
la 2.461.724, 29 lei. Capaci-
tatea va fi  de 120 locuri.

Noile parkinguri aduc 
clujenilor 784 noi de locuri 
de parcare în condiţii de si-
guranţă şi calitate şi peste 
5.500 mp de spaţiu verde 
amenajat.

Primarul suspendat So-
rin Apostu şi omul de afa-
ceri Călin Stoia au fost 
transferaţi, vineri, din ares-
tul IPJ Cluj în Penitenciarul 
Gherla.

Purtătorul de cuvânt al 
Penitenciarului Gherla, Ovi-
diu Chiorean, a declarat 
pentru Agerpres că cei doi 
vor sta 21 de zile în caran-
tină, conform procedurii. 
Cei doi vor sta în aceeaşi în-
căpere, împreună cu o a tre-
ia persoană.

Curtea de Apel Cluj a de-
cis, joia trecută, că măsura 
arestării primarului suspen-
dat Sorin Apostu şi a omu-
lui de afaceri Călin Stoia es-
te în continuare necesară.

Primarul suspendat Sorin 
Apostu a fost prezentat, joi, 
în faţa judecătorilor Curţii 
de Apel Cluj, la primul ter-
men al procesului în care 
el este judecat pentru fap-
te de corupţie. Potrivit ma-

terialului de trimitere în ju-
decată, Sorin Apostu este 
acuzat de luare de mită, 
complicitate la spălare de 
bani în formă continuată, 
complicitate la fals în în-
scrisuri sub semnătură pri-
vată, trafi c de infl uenţă în 
formă continuată, instigare 
la spălare de bani în formă 
continuată, instigare la fals 
în înscrisuri sub semnătu-
ră privată şi primire de fo-
loase necuvenite.

Călin Stoia, administrator 
al SC Compania de Salubri-
zare Brantner Vereş, este cer-
cetat, printre altele, pentru 
dare de mită şi spălare de 
bani, iar soţia lui Sorin Apos-
tu, avocatul Monica Apostu, 
este cercetată, printre altele, 
pentru complicitate la luare 
de mită, spălare de bani, fals 
în înscrisuri şi complicitate 
la trafic de influenţă.
Sorin Apostu a fost reţinut 
de DNA pe 9 noiembrie.

Ministrul Muncii Familiei 
şi Protecţiei Sociale (MM-
FPS) va menţine, şi în 2012, 
pentru pensionarii afl aţi în 
evidenţa Caselor de Pensii, 
tichetele de călătorie cu re-
ducere de 50%, iar aceştia 
le vor primi cel mai târziu în 
luna februarie, odată cu pla-
ta pensiei, informează MM-
FPS. Ministerul reaminteşte 
că prin adoptarea Ordonan-
ţei de Guvern nr.8/2011, mo-
dalitatea de emitere şi trans-
mitere a documentelor de că-
lătorie acordate pensionari-
lor s-a modifi cat. Astfel, fi e-
care pensionar urma să pri-
mească un card, o legitima-
ţie de transport personaliza-
tă cu numele şi codul nume-
ric personal al fi ecărui bene-
fi ciar, dar din cauza contex-
tului economic actual, ter-
menul de aplicare a ordonan-
ţei a fost prorogat până la 
data de 31 decembrie 2012. 
În aceste condiţii, arată co-

municatul Ministerului Mun-
cii, a fost nevoie de noi de-
mersuri pentru emiterea do-
cumentelor de călătorie şi asi-
gurarea transmiterii acestora 
ca şi până în anii precedenţi, 
respectiv taloane de călătorii, 
tipărite de Casa Naţională de 
Pensii Publice şi distribuite 
odată cu drepturile de pen-
sie. Ministerul arată că au in-
tervenit întârzieri în distribu-
irea tichetelor pentru că tre-
buie aplicate corect procedu-
rile legale şi cele tehnice. „În-
trucât OUG nr.120/2011 a fost 
publicată pe data de 28 de-
cembrie 2011, iar procedura 
de actualizare a bazelor de 
date, de procurare a hârtiei 
speciale şi de tipărire a docu-
mentelor de călătorie este 
complexă, pensionarii vor 
primi aceste documente cel 
mai târziu în februarie, oda-
tă cu plata drepturilor aferen-
te acestei luni”, precizează 
ofi cialii MMFPS. 
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Ministerul Afacerilor 

Externe şi Ambasada SUA la 

Bucureşti au derulat în par-

teneriat, în perioada noiem-

brie – decembrie 2011, a 

doua etapă a campaniei de 

informare publică „Viză 

pentru SUA”, în sprijinul 

cetăţenilor interesaţi de soli-

citarea unei vize temporare 

pentru Statele Unite.

Obiectivul campaniei a fost 

o mai bună informare a cetă-

ţenilor potenţial solicitanţi de 

viză pentru Statele Unite des-

pre procedura corectă prin ca-

re pot aplica pentru viză. În 

ceea ce priveşte obiectivele 

pe termen lung, printre aces-

tea se numără reducerea ra-

tei de respingere a solicitări-

lor de vize temporare ameri-

cane, de natură să faciliteze 

accederea României în pro-

gramul „Visa Waiver”, care 

va permite cetăţenilor români 

să călătorească în SUA fără a 

mai fi  nevoie să solicite în pre-

alabil o viză.

Şi în acest an, toate com-

ponentele campaniei „Viză 

pentru SUA” vor rămâne ac-

cesibile şi pot fi  descărcate de 

pe site-ul MAE, din cadrul sec-

ţiunii „Viză pentru SUA”.

Conform ultimelor date trans-

mise de ambasada SUA la sfâr-

şitul anului 2011, rata de respin-

gere a fost în 2011 este de 22,4%, 

ceea ce confi rmă tendinţa des-

cendentă din ultimii ani (26,3% 

în 2009, 24,8% în 2010) a aces-

tui indicator esenţial pentru ac-

cesul României în programul Vi-

sa Waiver. Reprezenetnaţii MAE 

spun că aşteaptă cu încredere 

rezultatele procesului legislativ 

în curs, din SUA, de modifi ca-

re a criteriilor de acces în pro-

gramul Visa Waiver, în condiţi-

ile în care pragul actual de 3% 

al ratei de refuz al solicitărilor 

de viză este, în mod obiectiv, 

extrem de difi cil de atins.

Patru din cinci români 
au obţinut viza pentru SUA

Muncitorii care au lucrat 

la fabrica Nokia din loca-

litatea clujeană Jucu vor 

primi un ajutor între 100 

şi 200 de euro din Fondul 

European de Ajustare 

la Globalizare (FEAG), 

care să îi ajute în încerca-

rea de a-şi găsi un nou 

loc de muncă.

„Alocaţia de interviu”, cum 

este numit acest ajutor, li se 

va acorda muncitorilor pen-

tru a-şi asigura o „imagine 

prezentabilă”. Directorul Agen-

ţiei Judeţene pentru Ocupa-

rea Forţei de Muncă (AJOFM) 

Cluj, Daniel Don, a explicat 

că ideea muncitorilor dispo-

nibilizaţi de la Nokia de a pri-

mi o sumă de bani pentru ha-

ine şi tuns a fost considerată 

inovativă de către funcţiona-

rii europeni. „Cei circa 1.400 

de angajaţi ai Nokia care se 

vor înscrie în proiectul de re-

integrare profesională vor pri-

mi bani de haine, tuns, băr-

bierit, transport, cazare şi ma-

să astfel încât să fi e cât mai 

prezentabili în cadrul viitoa-

relor interviuri pentru anga-

jare. (...) La depunerea dosa-

rului pentru obţinerea de fon-

duri de la FEAG ne-am inte-

resat dacă aceste sume de bani 

ar putea fi  acordate ca «alo-

caţie de interviu» şi ni s-a spus 

că ideea este bună”, a expli-

cat Don. El a mai precizat că 

aceste alocaţii ar putea fi  acor-

date începând cu luna februa-

rie şi că ar putea fi  date de 

două ori, în cazul în care mun-

citorii vor fi  nevoiţi să se pre-

zinte la mai multe interviuri.

Daniel Don a precizat că 

muncitorii vor fi  obligaţi să 

facă dovada cheltuirii banilor 

cu chitanţe. Pe de altă parte, 

muncitorii vor mai primi anu-

mite sume compensatorii, pre-

cum şi produse, de la condu-

cerea companiei fi nlandeze.

Bani europeni pentru tuns
pentru muncitorii de la Nokia

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Raed Arafat, cel care a 

înfi ințat SMURD în 

România, precizează că 

noțiunea de „echipe de tip 

SMURD” poate fi  folosită 

de orice instituție care are 

o ambulanță deoarece 

legea nu mai specifi că sta-

tutul actualului SMURD.

Românii se tem că servi-

ciul de urgență SMURD ar pu-

tea fi  desfi ințat dacă proiec-

tul noii Legi a Sănătății va fi  

adoptat în forma actuală. Din 

acest motiv, au fost create 

petiții în mediul on-line prin 

care populația cere să nu se 

desfi ințeze SMURD. În doar 

10 zile au fost adunate aproa-

pe 10.000 de semnături pen-

tru această cauză.

„Numai un nebun s-ar gân-

di să desfi ințeze un asemenea 

lucru, la câți oameni au fost 

salvați de acești oameni”, 

„Ne-au luat spitalele, acum și 

SMURD-ul? Ce ne mai rămâne 

oare?”, „Datorită celor de la 

SMURD sunt astăzi în picioa-

re după un accident rutier. Nici 

nu vreau să aud aberațiile as-

tea. Încep să-mi urăsc țara”, 

sunt doar câteva din comenta-

riile celor care au semnat petiția.

Raed Arafat explică 
de ce SMURD e în pericol

Într-un interviu acordat Hot-

news.ro, Raed Arafat, subsecre-

tar de stat în Ministerul Sănătății 

și fondatorul SMURD, explică 

de ce SMURD este în pericol de 

desfi ințare. „Sunt mulți dintre 

colegii mei care deduc că noua 

propunere de lege acolo ne du-

ce (la desfi ințare – n.r.). Şi am 

să explic de ce. A menționa echi-

pe tip SMURD înseamnă a des-

chide cuvântul SMURD pentru 

a fi  folosit de orice formă de 

instituție care are o ambulanță. 

În contextul vechii legi existau 

alte articole care clarifi cau foar-

te bine ce înseamnă SMURD. 

Exista un capitol care îți spune 

că există SMURD ca serviciu, 

cum este, cum e corelat între 

Ministerul de Interne și Minis-

terul Sănătății. Acolo nu există 

nicio confuzie pentru că 

SMURD-ul este un serviciu ca-

re este folosit clar de către do-

uă ministere în interesul paci-

entului. Acum, majoritatea aces-

tei legi a dispărut. Scoțând din 

context foarte multe lucruri și 

rămânând doar câteva mențiuni, 

interpretarea devine alta. Când 

spui «de tip SMURD» și ai anu-

lat total capitolul care clarifi ca 

cum functioneaza SMURD-ul, 

«de tip SMURD» poate fi  inter-

pretat că SMURD nu este un 

brand, un serviciu, ci un nu-

me generic care poate fi  apli-

cat oricărui serviciu de 

ambulanță public sau privat. 

Oricine poate sa scrie ca e «de 

tip SMURD» cum spui că eu 

sunt un taxi”, a declarat Raed 

Arafat pentru Hotnews.ro.

Cum apare SMURD 
în proiectul noii Legi 
a Sănătății

În proiectul noii Legi a 

Sănătății nu este menționată 

explicit desfi ințarea SMURD, 

însă, după cum a explicat și 

Raed Arafat, se spune că ser-

viciile de urgență pot fi  acor-

date de echipe de tip SMURD. 

„Acordarea primului ajutor 

de bază, fără echipamente 

specifi ce, se efectuează de 

către orice persoană instru-

ită în acest sens sau de că-

tre persoane fără instruire 

prealabilă, acţionând la in-

dicaţiile personalului speci-

alizat din cadrul dispecera-

telor medicale de urgență 

sau al serviciilor de urgență 

prespitalicească de tip 

SMURD şi serviciului de 

ambulanță, având ca scop 

prevenirea complicaţiilor şi 

salvarea vieţii până la sosi-

rea unui echipaj de interven-

ţie”, se arată în proiectul de 

lege. 

SMURD, în pericol
de desființare?
Aproape 10.000 de persoane au semnat, în doar 10 zile, o petiție 
on-line prin care cer să nu fie desființat SMURD. Din proiectul noii Legi 
a Sănătății se deduce că SMURD este în pericol de desființare.



Bani pentru 
constituirea
familiei şi trusouri
pentru nou născuţi
Primăria Cluj-Napoca îi anunţă pe 
cei care au depus cereri în anii 
2007 și 2008 pentru obţinerea 
sprijinului fi nanciar la constituirea 
familiei și pentru trusoul pentru 
nou născuţi și nu și-au ridicat su-
mele aferente, să se prezinte la se-
diul Primăriei de pe str. Moţilor 
1-3, Biroul fi nanciar, cam 71, până 
la data de 27 ianuarie. În această 
situaţie se regăsesc 235 de cupluri 
care au solicitat sprijinul fi nanciar 
la căsătorie și 773 de persoane ca-
re au depus cereri pentru sprijin fi -
nanciar aferent trusoului pentru 
nou născuţi. Sprijinul fi nanciar la 
constituirea familiei în valoare de 
200 euro se alocă în baza Legii 
396/2006 iar cei 150 de lei pentru 
trusoul nou născuţilor se alocă în 
baza Legii 482/2006. La trei ani 
de la înregistrarea cererii, aceste 
alocări se prescriu. Astfel, în cazul 
în care banii nu vor fi  ridicaţi până 
la data de 27 ianuarie 2012, su-
mele integrale vor fi  restituite la 
bugetul de stat.

Exerciţiu militar 
cu pistoale cu bile, 
în Cheile Baciului
Clubul clujean de airsoft „Lupii din 
Carpaţi” a organizat ieri un exerci-
ţiu în pădurea Cheile Baciului la 
care au fost invitate să participle 
alte cinci cluburi din ţară. La eveni-
ment au putut participa și jucători 
independenţi, însă organizatorii 
au decis, din motive de securitate, 
să nu permită accesul în zonă al 
spectatorilor, jocul fi ind o simulare 
militară. Airsoftul este un joc de si-
mulare militară, în care jucăriile fo-
losite sunt replici ale armelor reale 
M4,M14, M16, MP5, MP40, 
AKM, Sniper, SR27 sau Mauser. În 
Cluj acest sport a fost introdus de 
Horaţiu Vartolomei Horaţiu în 
2006, când a fost înfi inţat clubul 
„Lupii din Carpaţi”.

Marş împotriva
construirii unui 
crematoriu
Deputatul independent Mircia 
Giurgiu vrea să organizeze săptă-
mâna aceasta un marș al tăcerii în 
Cluj-Napoca, împotriva intenţiei 
construirii unui crematoriu uman 
în cartierul Mănăștur. Deputatul 
clujean a adresat încă de săptămâ-
na trecută o solicitare în acest sens 
Primăriei Cluj-Napoca. Marșul ar 
avea loc pe 11 ianuarie, iar traseul 
ar fi  Biserica „Adormirea Maicii 
Domnului” (din cartierul Mănăștur 
– Cimitir) – str. Govora – Calea 
Mănăștur – Calea Moţilor – 
Primăria municipiului Cluj-Napoca 
– Piaţa Unirii – Bdul 21 decembrie 
1989 – Prefectura judeţului Cluj. 
Crematoriul ar urma să fi e con-
struit în incinta Cimitirului 
Mănăștur, iar Agenţia Regională 
pentru Protecţia Mediului Cluj și-a 
dat acceptul în ceea ce privește 
construirea obiectivului.

Pe scurt
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Direcţia Agricolă 

şi de Dezvoltare Rurală 

(DADR) Cluj va relua 

plăţile întrerupte la 31 

decembrie 2009, 

reprezentând subvenţia 

pentru cultivatorii 

de sfeclă de zahăr 

cu contracte şi producţia 

marfă predată la fabrica 

de procesare de la Luduş.

„Judeţul Cluj are plăţi re-

stante de aproximativ 1 mili-

on de lei, din 2009 şi până în 

prezent, faţă de cultivatorii de 

sfeclă de zahăr, pentru produc-

ţia marfă predată la fabrica de 

procesare de la Luduş. Canti-

tatea de sfeclă predată a fost 

susţinută de la buget, până în 

2009, cu 30 de lei tona. După 

aderarea României la Uniunea 

Europeană, tip de trei ani, în-

tre 2007 şi 2009, plăţile au fost 

achitate, dar ca urmare a sis-

tării ajutoarelor de stat, la 31 

decembrie 2009, producătorii 

de sfeclă nu au mai benefi ci-

at de sprijinul acordat din fon-

duri bugetare”, a declarat pen-

tru Agerpres şeful DADR, Gri-

gore Onaciu.

El a precizat că în 2009 do-

sarele pentru ajutorul de stat 

la culturile de sfeclă s-au de-

pus la DADR şi nu la Agenţia 

de Plăţi şi Intervenţie pentru 

Agricultură (APIA).

„Avem aceste dosare în 

arhivă, iar conform Hotărâ-

rii de Guvern 1296, din 27 

decembrie 2011, care aprobă 

activitatea aferentă anului 

2009, pentru care se acorda 

sprijin fi nanciar producăto-

rilor agricoli din sectorul ve-

getal, DADR va relua plăţile 

pe baza borderourilor cu per-

soanele eligibile, ce au de-

pus dosare pentru susţine-

rea producţiei marfă de sfe-

clă de zahăr. Vom primi ba-

nii în contul DADR şi îi vom 

vira benefi ciarilor, după ce 

se vor actualiza conturile lor 

pentru depunerile la bănci”, 

a spus Grigore Onaciu.

Sfecla de zahăr se cultivă 

pe bază de contract încheiat 

între producătorii agricoli şi 

fabricile de zahăr. Acestea 

asigură sămânţa pentru cul-

turi şi acordă sprijin, în re-

gim de prefi nanţare, pentru 

pregătirea terenului şi com-

baterea bolilor şi dăunători-

lor, urmărind, totodată, teh-

nologia de cultură. Cultiva-

torii de sfeclă primesc, după 

livrare, un buletin de calita-

te din partea fabricii.

Fabrica de zahăr din Lu-

duş a început, în luna octom-

brie 2011, campania de pre-

lucrare a sfeclei, societatea 

anunţând că vor intra în lu-

cru aproximativ 70.000- 

80.000 de tone de sfeclă de 

zahăr, cantitate ce reprezin-

tă doar 25% din capacitatea 

totală a fabricii.

Câteva dintre marile ma-

gazine alimentare din Cluj-Na-

poca au expus, în aceste zile, 

la vânzare, pentru prima da-

tă în ultimii ani, zahăr pro-

dus la fabrica din Luduş. 

 Agerpres

DADR reia plata subvenţiei de stat
pentru cultivatorii de sfeclă de zahăr

Un prim bilanț pe anul 

trecut al Primăriei 

Cluj-Napoca prezintă 

ce a însemnat anul 2011, 

atât în ceea ce privește 

numărul nou-născuților, 

al decedaților, cât și al 

încasărilor din taxe 

și impozite și proiectele 

din fonduri europene.

În Cluj-Napoca s-au născut, 

anul trecut, 5.801 bebeluşi, 

dintre care 2.757 au fost fete, 

iar 3.044 băieţi. Natalitatea a 

scăzut comparativ cu 2009 şi 

2010, când s-au născut 6.107, 

respectiv 6.363 de copii.

Şi numărul căsătoriilor a fost 

mai mic în 2011, doar 2.055 de 

cupluri prezentându-se în faţa 

ofi ţerului Stării Civile, faţă de 

2.409 în urmă cu doi ani şi 

2.280 de cupluri în anul 2010.

Nume preferate 
de clujeni

Potrivit datelor Biroului de 

Stare Civilă al Primăriei, prenu-

mele Maria a fost preferat pen-

tru 603 nou-născuţi fete, în anul 

2011 din totalul celor 2.757 de 

bebeluşi de sex feminin care au 

venit pe lume. Prenumele Ioa-

na a fost dat unui număr de 134 

de fetiţe, iar 137 au primit pre-

numele Alexandra. La băieţi, to-

pul prenumelor a rămas ne-

schimbat: Andrei – 325, Alexan-

dru – 266, iar David – 232.

Conform Agerpres, munici-

palitatea a premiat, anul trecut, 

511 cupluri care au împlinit 50 

de ani de căsătorie, dar şi opt 

persoane care au ajuns la vâr-

sta de 100 de ani. Din păcate, 

la Cluj-Napoca numărul dece-

selor a crescut anul trecut, fi ind 

de 4.133 de persoane, faţă de 

4.093 în 2009 şi 4.095 în 2010.

Creștere a încasărilor 
din taxe și impozite

În ceea ce priveşte partea fi -

nanciară, anul 2011 a adus o 

creştere a încasărilor din taxe şi 

impozite, atât în privinţa per-

soanelor fi zice, cât şi a celor ju-

ridice. Suma încasată de la pri-

ma categorie a fost de aproape 

29,5 milioane lei față de aproa-

pe 27,1 milioane lei în 2010. Per-

soanele juridice au depus la bu-

getul local un total de aproape 

50,5 milioane lei, față de aproa-

pe 49 milioane lei în 2010.

Din totalul taxelor şi impo-

zitelor locale pe anul trecut, 

57% dintre persoanele fi zice şi 

48% dintre persoanele juridi-

ce au făcut plăţile până la 31 

martie 2010, benefi ciind de o 

reducere de 10%.

Șapte proiecte fi nanțate 
cu bani europeni

De asemenea, în 2011, şap-

te proiecte afl ate în derulare au 

benefi ciat de susţinere din fon-

duri europene, respectiv reabi-

litarea liniei de tramvai pe tron-

soanele Mănăştur – Gară şi Ga-

ră – B-dul Muncii, refacerea 

Parcului Central şi a clădirii ca-

re a adăpostit pe vremuri cazi-

noul, punerea în funcţiune a 

unei reţele de 50 de staţii self-ser-

vice de biciclete, construcţia de 

locuinţe sociale pe strada Al-

bac, facilitarea accesului cetă-

ţenilor la serviciile publice prin 

intermediul unui portal, pre-

cum şi promovarea turistică a 

oraşului prin programul „La 

pas prin oraşul comoară, 

Cluj-Napoca”.

Valoarea fondurilor europe-

ne nerambursabile a fost în 2011 

de peste 42 de milioane de eu-

ro. În prezent se afl ă în faza de 

evaluare cinci noi proiecte, pen-

tru care s-a solicitat un sprijin 

de 32 de milioane de euro din 

fondurilor europene nerambur-

sabile: centrul regional de exce-

lenţă pentru industrii creative, 

modernizarea transportului în 

comun şi introducerea unui sis-

tem de ticketing, modernizarea 

accesului în zona industrială, 

locuinţe sociale pe strada Iuliu 

Coroianu şi două centre multi-

funcţionale de Servicii Sociale 

Integrate. Totodată, sunt în pre-

gătire, pentru depunere în ve-

derea fi nanţării din fonduri co-

munitare, proiectele „Centrul 

TEAM ZMC de sprijinire a afa-

cerilor”, „Centrul Multifuncţio-

nal de Servicii Sociale Integrate 

pentru Persoane Vârstnice” de 

pe strada Şt.O. Iosif nr.1-3 şi 

„Centrul Multifuncţional Creş-

tin Integrat pentru persoane vul-

nerabile fără adăpost”.

Anul 2011, într-un prim 
bilanț al municipalității
Vezi cum a arătat anul 2011 în cifre, în ceea ce priveşte natalitatea, 
încasările din taxe şi impozite sau proiectele finanțate cu bani europeni.

Şapte proiecte afl ate în derulare au benefi ciat anul trecut de susţinere din fonduri europene, 
printre care şi reabilitarea liniei de tramvai
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Reorganizarea adminis-

trativă, revizuirea 

Constituţiei şi recâştiga-

rea procentelor pierdute 

au fost temele abordate, 

la sfârşitul săptămânii 

trecute, de liderii demo-

crat liberali.

Atât preşedintele Traian Bă-

sescu, cât şi secretarul gene-

ral al PDL, Ioan Oltean au 

subliniat faptul că discuţiile 

privind reorganizărea admi-

nistrativă a României nu au 

fost niciodată abandonate. Ol-

tean a precizat, totodată că 

PDL şi-a propus, anul acesta, 

găsirea unei strategii care să-i 

asigure recâştigarea simpati-

ei electorale pentru a putea 

recupera cele 10-12 procente 

pe care le-a pierdut, obiectiv 

care va presupune „un efort 

formidabil”.

PDL nu renunţă 
la reorganizarea 
administrativă

Coaliţia majoritară nu a 

ajuns încă la un compromis 

în privinţa reorganizării ad-

ministrative a României, însă 

nu este lipsit de interes ca 

anul acesta să adoptăm actul 

normativ în cauză, a declarat 

sâmbătă, la Bistriţa, secreta-

rul general al PDL, Ioan Ol-

tean, citat de Agerpres. „Nu 

a fost nicio clipă abandonată 

discuţia la nivelul coaliţiei ma-

joritare în ceea ce priveşte 

adoptarea actului normativ. 

A rămas ca echipa, comisia 

constituită să identifi ce o so-

luţie în această privinţă. Pâ-

nă în acest moment nu avem 

o soluţie de compromis, însă 

nu este lipsit de interes mă-

car anul acesta să adoptăm 

actul normativ şi el să fi e pus 

în aplicare pe parcursul anu-

lui următor“, a spus Oltean. 

El nu crede că reorganizarea 

teritorială a României ar afec-

ta electoral partidul său. „Nu 

cred că adoptarea acestui act 

normativ ar putea să ne mai 

diminueze imaginea partidu-

lui, pentru că pe fond legea 

este absolut necesară şi ar crea 

mari posibilităţi de susţinere 

fi nanciară zonală, europeană, 

ceea ce actualmente nu exis-

tă; sigur, cu o informare co-

rectă a cetăţeanului, că nu va 

fi  nevoie să plece cetăţeanul 

din Şanţ (comună din judeţul 

Bistriţa-Năsăud – n.r.) la Cluj 

pentru o adeverinţă, aşa cum 

ar încerca să inducă în opinia 

publică o parte din Opoziţie“, 

a mai spus Oltean.

Şi preşedintele Traian Bă-

sescu a declarat, vineri sea-

ră, că nu va renunţa la ide-

ea ca până la alegerile legis-

lative din luna noiembrie Ro-

mânia să aibă o lege a reor-

ganizării administrative. 

„Anul acesta nu voi renun-

ţa la ideea că până la alege-

rile legislative din luna no-

iembrie vom putea avea o 

lege a reorganizării adminis-

trative a ţării“, a spus Băses-

cu, la Gala Studenţilor Ro-

mâni din Străinătate, desfă-

şurată la Palatul Parlamen-

tului, potrivit Agerpres. Pre-

şedintele a mai spus că „es-

te clar“ că reorganizarea ad-

ministrativă este necesară 

mai mult ca oricând.

Revizuirea Constituţiei 
nu trebuie amânată

Traian Băsescu a adăugat 

că va relua discuţiile cu par-

tidele pe tema revizuirii Con-

stituţiei, arătând cã amânarea 

acestui proces este în defa-

voarea intereselor care ţin de 

evoluţia şi de fl exibilizarea 

funcţionării statului. Şeful sta-

tului a mai precizat că nu cri-

tică neapãrat principiile actu-

alei Constituţii, aceste princi-

pii fi ind corecte, dar că din le-

gea fundamentală trebuie eli-

minate ambiguităţile, neclari-

tăţile, lipsa de precizie.

PDL şi-a stabilit priorităţile pentru 2012
Reorganizarea administrativă şi revizuirea Constituţiei sunt priorităţile PDL.

Preşedintele UDMR, 

Kelemen Hunor, a trans-

mis sâmbătă, la Siculeni – 

Harghita, tuturor celor 

care condamnă stema 

afl ată pe frontispiciului 

Gimnaziului Márton Áron 

din Miercurea Ciuc, să nu 

fi e deranjaţi de istoria, de 

valorile şi de trecutul 

secuilor.

Liderul UDMR a afi rmat, 

la sfârşitul săptămânii trecu-

te că secuii au puterea, încă-

păţânarea şi perseverenţa ne-

cesară de a păstra valorile 

moştenite şi de a continua să 

fi e uniţi şi în secolul XXI, 

chiar şi dacă în prezent se 

doreşte confi scarea istoriei 

lor prin cuvinte şi prin fap-

te. „Eu cred că noi avem pu-

terea, perseverenţa şi încăpă-

ţânarea să ducem mai depar-

te unitatea şi în secolul XXI 

pentru a ne putea păstra va-

lorile moştenite. Transmitem 

tuturor cărora le înţeapă ochii 

stema afl ată pe frontispiciul 

liceului Márton Áron din Mier-

curea Ciuc, să nu fi e deran-

jaţi de ceea ce este istoria 

nostră, de valorile şi de tre-

cutul nostru (...). Istoria nu 

poate fi  ştearsă, istoria nu 

poate fi  falsifi cată. Istoria poa-

te fi  pusă în paranteză, doar 

pentru un scurt timp, aşa cum 

au încercat mulţi, de mai mul-

te ori. Transmitem de aici, de 

la Siculeni, că oamenii se-

cui, maghiarii din Transilva-

nia, sunt oameni iubitori de 

libertate. Ei îi stimează pe 

cei care îi respectă, iubesc 

libertatea şi le place să-şi de-

cidă propria soartă”, a sub-

liniat Kelemen Hunor, citat 

de realitatea.net.

Liderul UDMR a participat 

sâmbătă a comemorarea „Ma-

sacrului de la Siculeni” din 

judeţul Harghita. Evenimen-

tul a fost organizată de Con-

siliul Local (CL) Siculeni, în 

amintirea celor 400 de secui 

măcelăriţi de către armata aus-

triacă în 1764, moment intrat 

în conştinţa populară ca „Pri-

mejdia de la Siculeni”.

Vicepreşedintele PNL Cluj, 

deputatul Horea Uioreanu, vi-

celider al Grupului parlamen-

tar liberal, i-a cerut, dumini-

că, ministrului Transporturi-

lor, Anca Boagiu, să îi demită 

pe şefi i Companiei Naţionale 

de Autostrăzi şi Drumuri Na-

ţionale din România (CNAD-

NR) şi Direcţiei Regionale de 

Drumuri şi Poduri (DRDP) Cluj, 

Daniela Drăghia şi respectiv 

Ion Pantelimon, ca urmare ne-

regulilor fi nanciare constatate 

de Curtea de Conturi în cele 

două instituţii.

Liderul liberal a afi rmat ieri 

că, în urma controlului efec-

tuat de Curtea de Conturi, la 

CNADNR „s-au constatat 

adânci nereguli”, însumând 

7,7 milioane de lei, iar la DR-

DP „plăţi nejustifi cate ale unor 

transporturi, preţuri nejustifi -

cate faţă de cele stabilite prin 

licitaţie şi sume dublate în de-

contări în valoare de 875.000 

de lei”.

„Suma de 875.000 de lei 

nu pare mare, dar într-o peri-

oadă de criză, când discutăm 

de austeritate, orice ban risi-

pit este în minus la bunăsta-

rea acestei ţări. PNL Cluj a ce-

rut de multe ori controale la 

DRDP Cluj privitor la modul 

cum funcţionează această di-

recţie condusă de domnul Pan-

telimon”, a spus vicepreşe-

dintele PNL Cluj.

El a susţinut că dacă se con-

tinuă controalele la DRDP Cluj 

‚se vor mai găsi şi alte lucruri’ 

şi a exemplifi cat cu Centura 

de Sud-Est a oraşului, Vâlce-

le-Apahida, unde de la preţul 

de licitaţie de 60 de milioane 

de euro s-a ajuns la 200 de mi-

lioane de euro, fără ca lucra-

rea să fi e terminată.

„Centura nu este gata nici 

acum, ba mai mult s-a şi in-

ventat un lucru nemaiauzit: 

centurica centurii, o invenţie 

românescă, tipică pentru gu-

vernarea Emil Boc şi tipică 

pentru acest domn Panteli-

mon care îşi dovedeşte din 

nou incompetenţa”, a spus 

deputatul Horea Uioreanu.

Kelemen Hunor: „Maghiarii 
din Transilvania iubesc libertatea“

Deputatul Uioreanu cere demiterea
şefilor CNADNR şi DRDP Cluj

Potrivit unui studiu reali-

zat de Centrul Pentru 

Studierea Opiniei şi Pieţei 

(CSOP) România, nivelul 

corupţiei din România a 

crescut, iar Parlamentul e 

cea mai coruptă instituţie.

Studiul relevă faptul că Par-

lamentul este perceput drept 

cea mai coruptă instituţie de 

către 87% dintre subiecţi. Pe 

de altă parte însă, mulţi români 

sunt de părere că succesul de-

pinde de „atenţiile“ date.

Urmează în top sectorul fi -

nanciar şi instituţiile de sănă-

tate publică cu 86, respectiv 

85 de procente. Lor li se adau-

gă instanţele şi autorităţile lo-

cale, potrivit Realitatea TV.

Românii cred că nivelul 
corupţiei a crescut

Astfel, potrivit studiului, 

doi din trei români cred că, 

în ultimul an corupţia a cres-

cut, în timp ce 26% cred că 

nivelul e staţionar. Doar 34% 

dintre cei intervievaţi spun 

că ei sau cineva din familie 

au dat şpagă în ultimul an. 

Potrivit Realitatea Tv, 38% 

afi rmă că au dat peste 100 

de lei, 31% dintre respon-

denţi spun că s-au limitat la 

sume între 51 şi 100 de lei, 

iar o treime dintre ei spun 

că n-au dat mai mult de 50 

de lei.

Succesul depinde 
de şpagă

Mai mult, cei intervievaţi 

cred că şpaga este o condi-

ţie pentru atingerea obiecti-

velor. Mai exact, în ce pri-

veşte succesul, mai mult de 

jumătate dintre români cred 

că nu îl poţi obţine dacă nu 

eşti corupt. Ceilalţi cred con-

trariul, mai arată studiul 

CSOP. Persoanele cu studii 

superioare, cele care locu-

iesc în oraşe de provincie şi 

cele cu venit de peste 2.500 

lei consideră că poţi să ai 

succes fară a fi  corupt. În 

acelaşi timp, persoanele ca-

re locuiesc în Bucureşti, ce-

le cu un venit cuprins între 

600 şi 1.000 de lei sau feme-

ile afi rmă că trebuie să fi i 

corupt pentru a avea succes 

în România, mai arată Rea-

litatea TV.

Sondajul realizat de CSOP 

România a fost efectuat la ce-

rerea Asociaţiei pentru Imple-

mentarea Democraţiei.

Studiul a fost realizat în 

perioada 26 octombrie-1 no-

iembrie 2011, pe un eşantion 

de 1150 de persoane şi are o 

marjă de eroare de plus, mi-

nus 2,9%.

Parlamentul, perceput drept cea mai
coruptă instituţie din România
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Taxele pentru neplata căro-

ra titularul unui brevet poate 

pierde protecţia sunt mai mari 

cu 20% din ianuarie, deoarece 

Guvernul nu a mai amânat creş-

terea, şeful OSIM declarând pen-

tru Mediafax că este într-o situ-

aţie „neaşteptată şi stresantă” 

în care a cerut amânarea, dar 

nu a primit avize. Taxele de pro-

prietate industrială sunt perce-

pute persoanelor fi zice şi juri-

dice pentru protecţia proprietă-

ţii industriale, respectiv inven-

ţii, mărci şi indicaţii geografi ce, 

desene şi modele industriale, 

dar şi pentru menţinerea în vi-

goare a titlurilor de protecţie.

Doar 10% dintre companii-

le clujene şi-au înregistrat de-

numirea, forma, produsele sau 

ambalajele la Ofi ciul de Stat 

pentru Invenţii şi Mărci (OSIM) 

ignorând riscurile majore la ca-

re se supun, majorarea taxelor 

scăzând şansele de creştere a 

procentului.

Începând cu 1 ianuarie 

2011, taxele în domeniul pro-

prietăţii industriale ar fi  tre-

buit actualizate la un curs de 

4,3 lei pentru un euro faţă de 

valoarea de calcul actuală de 

3,6 lei pentru un euro, ceea 

ce presupune o creştere a ta-

xelor cu circa 20%. Conside-

rând că o asemenea majora-

re va restrânge posibilităţile 

fi nanciare ale solicitanţilor şi, 

implicit, va conduce la dimi-

nuarea numărului de cereri 

de protecţie, cu un puternic 

efect negativ asupra activită-

ţii de inovare pe timp de cri-

ză, Guvernul a decis pe fi nal 

de an, prin ordonanţă de ur-

genţă aprobată la 30 decem-

brie 2010, să amâne această 

majorare cu un an, până la 1 

ianuarie 2012. Până în acest 

moment însă, Guvernul nu a 

emis o altă ordonanţă de ur-

genţă prin care să amâne din 

nou această majorare.

Legumicultorii vor primi în 

2012 din bugetul naţional cir-

ca 740 de euro/hectar pentru 

tomatele destinate procesării, 

potrivit unui proiect de act nor-

mativ afl at în dezbatere inter-

nă la Ministerul Agriculturii şi 

Dezvoltării Rurale (MADR).

Resursele fi nanciare necesa-

re aplicării schemei de plăţi 

tranzitorii sunt de 869.000 eu-

ro şi se asigură din bugetul MA-

DR pe anul 2012, ca sprijin fi -

nanciar aferent Fondului Euro-

pean de Garantare Agricolă.

Potrivit datelor Agenţiei de 

Plăţi şi Intervenţie pentru Agri-

cultură, pentru anul 2011 au 

fost înregistraţi un număr de 

202 benefi ciari pentru o supra-

faţă eligibilă la plată de 1.174 

hectare. Astfel, cuantumul su-

melor pentru tomatele destina-

te procesării, aferent cererilor 

unice de plată pe suprafaţă pen-

tru anul 2011 eligibile depuse 

de benefi ciari este de 740,20 

euro/ha, plăţile urmând să se 

facă în lei, la cursul de schimb 

de 4,3575 lei pentru un euro.

Taxe de proprietate industrială 
mai mari cu 20%

Sprijin pentru tomatele 
destinate procesării

Ministerul Finanţelor 

Publice a dat publicităţii 

calendarul pentru luna 

ianuarie 2012. Astfel, con-

tribuabilii, persoane fi zice 

şi juridice au următoarele 

obligaţii privind depune-

rea declaraţiilor fi scale 

după cum urmează:

- 25 ianuarie 2012 -D100 

cu impozitul pe profi t aferent 

trim. IV la nivelul trim. III 

2011, urmând ca regulariza-

rea impozitului pe profi t şi de-

punerea declaraţiei privind 

impozitul pe profi t pentru anul 

2011 (formularul 101) să se 

efectueze până la 25.04.2012

- nu se declară (nu se se-

lectează acest impozit în de-

claraţia 100 aferentă lunii 

12.2011 cu termen de depu-

nere 25.01.2012) de către con-

tribuabilii care defi nitivează 

închiderea exerciţiului fi nan-

ciar 2011 până la 25.02.2012 

urmând ca plata impozitului 

pe profi t şi depunerea decla-

raţiei privind impozitul pe pro-

fi t pentru anul 2011 (formula-

rul 101) să se efectueze până 

la 25.02.2012.

- 25 ianuarie 2012 – D 100 

pentru impozitul pe venit da-

torat de microîntreprinderi ;

- 25 ianuarie 2012 – D 112 

pentru declararea impozitului 

pe salarii şi contribuţii;

- 25 ianuarie 2012 – D 300 

– Decontul de taxă pe valoa-

rea adăugată;

- 25 ianuarie 2012 – D 301 

Decontul special de taxă pe 

valoarea adăugată pentru lu-

na precedentă;

- 25 ianuarie 2012 – Decla-

raţia 094 se depune anual, de 

către plătitorii de TVA care au 

depus trimestrial deconturile 

de TVA în anul 2011, NU au 

efectuat achiziţii intracomu-

nitare în anul 2011, NU au de-

păşit plafonul de 100.000 eu-

ro în anul 2011 (calculat la 

cursul de schimb valutar din 

ultima zi lucrătoare a anului) 

şi îşi păstrează şi în anul 2012 

obligaţia depunerii trimestri-

al a deconturilor de TVA ;

- 25 ianuarie 2012 – Decla-

raţia 394, Declaraţia informa-

tivă privind livrările/prestări-

le şi achiziţiile efectuate pe te-

ritoriul naţional, aferente se-

mestrului precedent ( se de-

pune de către plătitorii de TVA);

- 25 ianuarie 2012 – Comu-

nicarea pro-ratei provizorii ca-

re se va aplica în 2012 modu-

lui de determinare a acesteia;

- 25 ianuarie 2012 – Declara-

ţia recapitulativă D 390, privind 

livrările /achiziţiile /prestările in-

tracomunitare de bunuri şi ser-

vicii pentru luna trecută;

- 25 ianuarie 2012 – Depu-

nerea D 225 – Declaraţia pri-

vind stabilirea impozitului re-

prezentând plată anticipată 

trimestrială în contul impozi-

tului pe câştigul net anual im-

pozabil pentru câştigurile ob-

ţinute din transferul titlurilor 

de valoare, altele decât părţi-

le sociale şi valorile mobilia-

re în cazul societăţilor închi-

se pe trimestrul precedent;

- 25 ianuarie 2012 Depu-

nerea D 224 – Declaraţia pri-

vind veniturile sub formă de 

salarii din străinătate obţinu-

te de persoane fi zice care des-

făşoară activitate în România 

şi de persoanele fi zice româ-

ne angajate ale misiunilor di-

plomatice şi posturilor consu-

lare acreditate în România 

pentru luna precedentă;

- 25 ianuarie 2012 – Depu-

nerea D 104- Declaraţia pri-

vind distribuirea între asociaţi 

a veniturilor şi cheltuielilor afe-

rente trimestrului precedent;

- 31 ianuarie – Depunerea 

Declaraţiei privind venitul es-

timat D220 de catre persoa-

nele fi zice care optează pen-

tru determinarea venitul net 

în sistem real în situaţia în ca-

re au fost impuşi la norma de 

venit de 2 ani consecutivi;

- 31 ianuarie – Depunerea 

Declaraţiei privind venitul es-

timat D220 de către persoa-

nele fi zice care optează pen-

tru determinarea venitului im-

pozabil la norma de venit, în 

situaţia în care au fost impuşi 

în sistem real timp de 2 ani 

consecutivi;

- 31 ianuarie 2012 – Depu-

nerea D 010 – Declaraţia de 

înregistrare fi scală/Declaraţi-

ei de menţiuni privind opţiu-

nea pentru trecerea la plata 

impozitului pe veniturile mi-

croîntreprinderilor sau trece-

rea de la platitor de impozit 

pe venit microîntreprinderi la 

impozit pe profi t;

- 31 ianuarie 2012- Depu-

nerea D010, Declaraţia de în-

registrare fi scală/ Declaraţiei 

de menţiuni de către contri-

buabilii care au obligaţia de-

punerii D112 trimestrial dar 

optează pentru declararea şi 

plata impozitului pe salarii şi 

contribuţii, lunar;

- 31 ianuarie – Depunerea 

Declaraţiei privind venitul es-

timat D 220 de către persoa-

nele fi zice care obţin venituri 

din închirieri din derularea a 

mai mult de 5 contracte;

- 31 ianuarie – Depunerea 

Declaraţiei privind venitul es-

timat D 220 de către persoa-

nele fi zice care începand cu 

anul 2012 realizează venituri 

din închirieri în scop turistic.

Nedepunerea la organul 

fi scal a declaraţiilor prevăzu-

te de lege, se sancţionează cu 

amenda de la 500 la 1000 lei 

pentru persoanele fi zice şi cu 

amenda de la 1000 la 5000 lei 

pentru persoanele juridice, 

conform Codului de Procedu-

ră fi scală art. 219 alin.2 lit d).

Calendarul obligaţiilor declarative în ianuarie 2012

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Vara lui 2011 a venit şi 

cu o creştere bruscă a 

întârzierilor la plata cre-

ditelor. Astfel, valoarea 

restanţelor la bănci s-a 

majorat semnifi cativ în 

iulie când soldul contu-

lui pe judeţ a înregistrat 

„un plus” de aproape 40 

de mil. de lei ajungând 

la 327 mil. lei, faţă de 

sfârşitul lunii mai, când 

s-a închis cu un total de 

290 de mil.

Creşterea restanţelor s-a 

menţinut, însă într-un ritm 

mai puţin accelerat până în 

octombrie, când sumele nere-

turnate la timp de către clu-

jeni contabilizau peste 359 

mil. de lei. Luna noiembrie a 

adus diminuarea întârzierilor 

la plată cu 6 mil. şi a înche-

iat totodată trendul includerii 

a tot mai mulţi clujeni pe lis-

ta rău-platnicilor.

În ceea ce priveşte sumele 

împrumutate de locuitorii ju-

deţului în lei şi în valută nu 

s-au înregistrat modifi cări sem-

nifi cative. Dacă, la sfârşitul lu-

nii ianuarie, împrumuturile po-

pulaţiei şi ale fi rmelor se situ-

au în jurul valorii de 9,2 mili-

arde de lei, ultimele date B.N.R. 

disponibile pentru luna noiem-

brie arată o diferenţă în plus 

de doar 600 de mil. de lei.

Creditele în valută sunt pre-

ferate în continuare creditelor 

în lei, soldurile de la începu-

tul anului înregistrând o creş-

tere mai alertă în cazul pri-

mei categorii.

Incertitudinea ce planează 

în jurul sistemului bancar, pe 

fondul suspiciunilor de redu-

cere a activităţii a unor insti-

tuţii nu a determinat retrage-

rea economiilor de către clu-

jeni, însă nici creşterea sem-

nifi cativă a soldurilor. Astfel, 

la sfârşitul lui noiembrie de-

pozitele la termen însumau 

3,8 miliarde de lei, cu doar 

200 de mil. în plus faţă de ia-

nuarie, iar disponibilităţile la 

vedere 1,3 miliarde, cu o ma-

jorare de doar 100 de milioa-

ne de lei.

Creditul ipotecar 
îngheţat de creşterea 
avansului

Persoanele fi zice care vor 

să contracteze un credit ipote-

car sau imobiliar şi au venitu-

rile în lei vor trebui să achite 

un avans de minimum 15% 

din valoarea locuinţei cumpă-

rate, la creditele în euro, şi de 

cel puţin 40%, la creditele în 

dolari, franci elveţieni sau yeni, 

potrivit noului regulament al 

Băncii Naţionale privind cre-

ditarea, care devine aplicabil 

începând cu 31 ianuarie.

În condiţiile în care valoa-

rea totală a împrumuturilor 

contractate de clujeni pentru 

achiziţia unei locuinţe a scă-

zut constant anul trecut, no-

ua prevedere va face şi mai 

difi cilă accesarea unei linii de 

credit ducând la continuarea 

şi accentuarea trendului.

O altă categorie de credi-

te care va fi  infl uenţată de re-

gulament este cea a credite-

lor de consum. Conform pre-

vederilor aplicabile de la sfâr-

şitul lunii perioada de credi-

tare poate fi  de maximum 5 

ani, faţă de 10 sau chiar 15 

ani, înainte de emiterea noi-

lor condiţii de către Banca 

Centrală. Ca valoare a împru-

muturilor acestea devansea-

ză creditele pentru locuinţe. 

La sfârşitul lunii noiembrie, 

soldurile creditelor de con-

sum, lei şi valută, însumau 

peste 2,7 miliarde de lei, fa-

ţă de 1,2 miliarde de lei cât 

înregistrau împrumuturile clu-

jenilor pentru locuinţe.

Ce „comportament bancar”
au avut clujenii în 2011?
Numărul celor care au înregistrat restanţe la plata ratelor a crescut anul trecut.
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Bicentenarul naşterii lui 

Carol Pop de Szathmari 

(1812-1887) – pictor, grafi -

cian şi unul dintre primii 

artişti fotografi  de renume 

din Europa – este marcat 

de Muzeul de Artă din 

Cluj-Napoca prin deschi-

derea unui salon de foto-

grafi e, în care vor fi  expu-

se lucrări ale artistului 

român, precum şi ale 

unor cunoscuţi maeştri 

din ţară şi din străinătate.

Vernisajul va avea loc joi, 

12 ianuarie, la eveniment fi ind 

aşteptaţi să participe ministrul 

Culturii, Kelemen Hunor, şi pre-

şedintele Consiliului Judeţean 

Cluj, Alin Tişe. Muzeul de Ar-

tă deţine în patrimoniul său şa-

se lucrări de valoare semnate 

de Carol Pop de Szathmari.

Municipiul Cluj-Napoca va 

găzdui şi alte evenimente de-

dicate artistului fotograf. Mâi-

ne, la Biblioteca Judeţeană „Oc-

tavian Goga” se va deschide o 

expoziţie documentară intitu-

lată „Carol Pop de Szathmari, 

pictor şi fotograf”, realizată de 

Marian Iancău, Roxana Cosma 

şi ArtImage, iar începând de 

miercuri, 11 ianuarie, la Şcoa-

la Populară de Arte „Tudor Jar-

da” vor putea fi  a admirate re-

produceri după lucrări de artă 

fotografi că ale artistului.

Carol Pop de Szathmari s-a 

născut la Cluj-Napoca, la 11 ia-

nuarie 1812. A fost cotat prin-

tre primii zece fotografi  din Eu-

ropa şi a realizat primul repor-

taj fotografi c de război din lu-

me, în timpul Războiului Cri-

meii (1853-1856). Când a înce-

put Războiul de Independen-

ţă, în 1877, Szathmari avea 65 

de ani, dar a plecat pe front şi 

a însoţit cartierul general al 

domnitorului Carol I. A imor-

talizat efectele bombardamen-

telor otomane, scene de luptă 

şi marşurile Armatei române. 

O parte din aceste fotografi i se 

afl ă la Cabinetul de Stampe al 

Academiei Române.

Szathmari a fost primul ca-

re a realizat imagini panorami-

ce şi a exploatat unghiurile ca-

re îi permiteau o vedere de an-

samblu. Mergea adesea pentru 

a surprinde vederi inedite din 

Bucureşti, la Turnul Colţei, pe 

Dealul Mitropoliei, pe Dealul 

Spirii sau pe Dealul Filaret.

A călătorit în China şi a 

ajuns chiar şi în friguroasa Si-

berie, unde a realizat fotogra-

fi i cu totul deosebite.

A fost distins cu medalii de 

merit, în anul 1855, de către 

regina Angliei, împăratul Aus-

triei, Napoleon al III-lea al Fran-

ţei şi regele Spaniei pentru ac-

tivitatea sa fotografi că.

Evenimente cu ocazia 
bicentenarului naşterii 
lui Carol Pop de Szathmari

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Actorul Teatrului Maghiar 

de Stat din Cluj, András 

Hatházi, a fost distins, la 

începutul acestui an cu 

Premiul itinerant „Bánffy 

Miklós”.

Premiul acordat de consi-

liul artistic al teatrului recu-

noaşte cea mai excepţională 

performanţă artistică a stagi-

unii precedente.

„András Hatházi a devenit în 

anii trecuţi unul dintre cei mai 

buni actori”, a menţionat An-

drás Visky, directorul artistic al 

Teatrului Maghiar, la festivitatea 

de decernare. „Rolurile lui sunt 

importante şi foarte curajoase. 

Vorbeşte în diverse limbaje tea-

trale, are un simţ al stilului şi o 

inteligenţă actoricească excepţi-

onală – este o bucurie să lucrezi 

cu el”, a mai menţionat el.

András Hatházi a terminat 

Facultatea de Teatru din Târ-

gu-Mureş în 1992, iar actual-

mente lucrează în colaborare 

strânsă cu compania Teatrului 

Maghiar de Stat Cluj. Printre 

premiile care i-au fost acordate 

de-a lungul carierei se numără 

şi premiul UNITER pentru „Cel 

mai bun actor în rol principal”, 

obţinut cu rolul Ivan Petrovici 

Vania, din spectacolul „Unchiul 

Vania” de A.P. Cehov, în regia 

lui Andrei Şerban. În 2011, An-

drás Hatházi a primit premiul 

„Jászai Mari” şi premiul „Gábor 

Miklós” pentru cea mai bună 

interpretare Shakespeare în lim-

ba maghiară, la spectacolul „Mă-

sura pentru măsură”, în regia 

lui Matthias Langhoff.

András Hatházi a montat 

spectacole la mai multe teatre 

din Transilvania, printre care 

Teatrul „Figura Studio” din 

Gheorgheni şi Teatrul „Csíky 

Gergely” din Timişoara, pre-

cum şi spectacole ale studen-

ţilor Facultăţii de Teatru şi Te-

leviziune, în cadrul Universi-

tăţii Babeş-Bolyai, al cărui pro-

fesor este şi în prezent. A re-

gizat şi două fi lme, „Creon” în 

2000 şi „Chemarea” în 2002.

De asemenea, a jucat în mul-

te fi lme, cel mai cunoscut din-

tre acestea fi ind „Morgen”, în 

regia lui Marian Crişan (2009). 

Filmul a fost invitat şi premiat 

la mai multe festivaluri din stră-

inătate şi din ţară, iar András 

Hatházi a primit premiul pen-

tru „Cel mai bun actor” la Fes-

tivalul de Filme din Thessalo-

nik. Este cunoscut şi ca drama-

turg, poet, prozator, publicist, 

publicând numeroase studii de 

specialitate teatrală. Volumul 

său de proză scurtă „Daniló” 

a fost distins cu Premiul de De-

but al Uniunii Scriitorilor din 

România, în 2005.

Premiul itinerant 
„Bánffy Miklós“, acordat 
actorului András Hatházi
Teatrul Maghiar de Stat Cluj i-a înmânat actorului András Hatházi 
distincţia pentru cea mai excepţională performanţă artistică a anului 2011.
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Marius Bodochi 
se revine la Cluj
Unul dintre cei mai îndrăgiţi 
actori clujeni, Marius 
Bodochi, revine pe scena 
Teatrului Naţional în specta-
colul „Amadeus”, unde joacă 
rolul compozitorului și rivalu-
lui lui Mozart, Salieri. 
Spectacolul va avea loc în da-
ta de 16 ianuarie, de la ora 
19.00. „Amadeus”, adapta-
rea după piesa lui Peter 
Schaffer și „Scrisorile lui 
Mozart”, sub bagheta magică 
a regizorului Marcel Ţop, în-
seamnă mai mult decât un 
spectacol de teatru jucat ex-
traordinar pe muzica divină a 
lui Mozart, înseamnă o incur-
siune amănunţită în destinul 
celor doi și în rivalitatea care 
a existat între ei. D.B.M.

Atelier pentru copii
de învăţare 
a tehnicilor
filmului 
de animaţie
Centrul Cultural Francez (CCF) 
invită copiii cu vârste cuprinse 
între 9 și 13 ani la un atelier 
de vacanţă, în care vor putea 
învăţa tehnicile filmului de 
animaţie. Atelierul se va des-
fășura între 9 și 13 ianuarie. 
Copiii vor putea să creeze o 
poveste, un univers imaginar 
în care se va desfășura acţiu-
nea ce va fi imprimată pe pe-
liculă, dar și o cărticică de sec-
venţe animate, adică un 
„flip-book”. Întâlnirea cu coor-
donatorii grupului de lucru va 
prilejui, totodată, discuţii în 
limba franceză și învăţarea 
unor expresii noi, legate de 
activitatea desfășurată.

„Menaje a trois” 
cu Liviu Vârciu, 
la Cluj-Napoca
Cunoscutul actor de teatru și 
televiziune Liviu Vârciu vine la 
Cluj-Napoca într-un spectacol 
la Teatrul Naţional. Este vorba 
de „Menaje a trois”, după 
Neil Simon, în regia lui Sorin 
Misirianţu. Spectacolul se va 
juca în data de 26 decembrie, 
de la ora 19.00, în sala mare 
a Teatrului. Din distribuţia co-
mediei mai fac parte Ioan 
Isaiu, un actor clujean care a 
ajuns cunoscut la nivel naţio-
nal în momentul în care a ple-
cat la București, și Ionela 
Nedelea. D.B.M.

Pe scurt

O statistică realizată de 

Observatorul Astronomic 

„Amiral Vasile Urseanu” 

prezintă numele 

românești pe care 

le poartă unele cratere 

de pe Mercur, Venus 

şi Lună, dar şi asteroizi 

şi comete.

Acestea au fost botezate cu 

numele unor personalităţi din 

diferite domenii, precum Mi-

hai Eminescu, George Enescu, 

Constantin Brâncuşi sau Ha-

riclea Darclée. Asteorizii cu 

nume de români fac parte din 

centura principală de astero-

izi, situată între Marte şi Ju-

piter.

Primul asteroid care a pri-

mit un nume românesc a fost, 

potrivit Mediafax, cel cu nu-

mărul 2331. Acesta poartă nu-

mele lui Constantin Pârvules-

cu: 2331 Parvulesco. A fost 

descoperit în 1936 de astro-

nomul Delporte, în Belgia şi 

are un diametru situat între 

11 şi 24 km. Face o rotaţie în 

jurul Soarelui o dată la 3,78 

ani şi se poate apropia de Ter-

ra la 140.000.000 km. Con-

stantin Pârvulescu a fost pro-

fesor de astronomie la Cernă-

uţi, Timişoara şi Cluj, dar şi 

directorul Observatorului As-

tronomic din Cluj. Asteroidul 

a fost numit Parvulesco şi du-

pă fi ica astronomului, Carina 

Parvulesco, profesor de astro-

nomie în SUA.

Asteroizii Enescu 
și Brâncuși

Primul asteroid care poar-

tă numele unui artist român 

este 6429 Brâncuşi. Asteroi-

dul a fost descoperit în 1971, 

la Observatorul de la Palomar 

din SUA, face o rotaţie în ju-

rul Soarelui o dată la 3,16 ani 

şi se poate apropia la 

100.000.00 km de Terra. Dia-

metrul său este estimat între 

4-9 km.

Asteroidul 9493 Enescu 

poată numele celui mai cu-

noscut compozitor român: 

George Enescu. A fost desco-

perit în 1971, la Observatorul 

de la Palomar, este situat la 

peste 250.000.000 km depăr-

tare şi are până în 9 km dia-

metru.

Craterele Eminescu 
de pe Mercur 
și Spiru Haret pe Lună

În aprilie 2008, un crater 

de pe Mercur a primit nume-

le Eminescu. Craterul are 125 

km în diametru şi s-a format 

mai recent decât restul crate-

relor de pe Mercur.

Primul nume românesc de 

pe Venus este cel al Elenei Vă-

cărescu. Craterul, afl at în emi-

sfera sudică a planetei, are un 

diametru de 31,5 km şi a pri-

mit numele Elena Vacărescu 

în 1994.

Un alt nume al unei perso-

nalităţi româneşti pe Venus 

este cel al sopranei Hariclea 

Darclée. Acesta este dat unei 

formaţiuni vulcanice, numită 

„patera”, cu un diametru de 

15 km. Numele a fost apro-

bat în 2003.

Singurul crater cu nume 

românesc de pe Lună se nu-

meşte Haret, după matemati-

cianul-astronom Spiru Haret.

Alte cratere care au primit 

nume proprii feminine sunt 

și Irinuca, Natalia, Ștefania, 

Veta, Zina și Esterica, nume 

evident românești.

Asteroid botezat după un fost director 
al Observatorului Astronomic Cluj
Primul asteroid care a primit un nume românesc poartă numele lui Constantin Pârvulescu, 
profesor de astronomie şi fost director al Observatorului Astronomic din Cluj.

Centrul Cultural Francez 

din Cluj-Napoca, în parte-

neriat cu Muzeul Naţional 

de Artă, organizează în 

data de 13 ianuarie, de la 

ora 18, vernisajul expozi-

ţiei „Justes de France” 

(Drepţii Franţei).

Expoziţia e creată de Me-

morialul Holocaustului din 

Paris şi este dedicată memo-

riei Holocaustului şi aniver-

sării eliberării lagărului de 

concentrare de la Auschwitz. 

De asemenea, cu această oca-

zie va rula şi fi lmul „Drepţii”, 

de Nicolas Ribowski, el însuşi 

salvat de la deportare. Filmul 

a fost realizat în onoarea fran-

cezilor care au salvat vieţile 

evreilor, punându-şi propriile 

vieţi în pericol.

Istoria Holocaustului nu ar 

fi  complet evocată fără a-i 

aminti pe cei care, adesea pu-

nându-şi viaţa în pericol, şi-au 

făcut un ţel din a salva evre-

ii persecutaţi. Acţiunile lor au 

reprezentat o rază de speran-

ţă în istoria întunecată a ce-

lui de-al Doilea Război Mon-

dial şi ar trebui să fi e recu-

noscute pentru a rămâne, la 

rândul lor, mărturii ale com-

portamentelor care au redat 

încrederea în specia umană. 

Expoziţia le este dedicată.

În timpul celui de-al Doi-

lea Război Mondial, tăcerea 

din jurul persecuţiilor ale că-

ror victime erau evreii părea 

să arate că Europa fusese cu-

prinsă de teamă, de indiferen-

ţă şi de faptul că oamenii se 

resemnaseră să colaboreze cu 

naziştii. Cu toate acestea, în 

fi ecare dintre ţările implicate 

în război, au existat femei şi 

bărbaţi care s-au revoltat, şo-

caţi de crimele atroce la care 

erau martori. Mai ales în Fran-

ţa, „Drepţii” au fost numeroşi, 

ajutând două treimi dintre 

evrei să supravieţuiască celui 

de-al Doilea Război Mondial, 

în ciuda contribuţiei zonei Vi-

chy la deportarea acestora.

Respectând îndeaproape cro-

nologia marilor etape ale con-

fl agraţiei, expoziţia aduce în 

prim plan documente care re-

constituie acţiunile de salvare 

întreprinse ca reacţii la dispozi-

ţiile legislative de persecutare a 

evreilor din Franţa. D.B.M.

Expoziţie şi proiecţie de film în memoria Holocaustului
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Poloiștii, 
victorioși în Turcia
Naţionala de polo pe apă a 
României a câștigat turneul in-
ternaţional „Mithat Hantal 
Memorial“, de la Istanbul, du-
pă ce a învins duminică forma-
ţia Macedoniei cu scorul de 
10-6 (1-0, 2-1, 5-3, 2-2). 
Golurile echipei noastre au fost 
marcate de Cosmin Radu (2), 
Nicolae Diaconu (2), Andrei 
Iosep (1), Alexandru Matei (1), 
Mihnea Chioveanu (1), Ramiro 
Georgescu (1), Radu 
Gospodinov (1) și Alexandru 
Ghiban (1). În altă partidă, 
Olanda a întrecut Turcia cu 
10-6. România câștigase și pri-
mele două partide disputate în 
această competiţie, 14-6 cu 
Olanda și 18-8 cu Turcia. 
Portarul Dragoș Stoenescu a 
fost desemnat cel mai bun ju-
cător al turneului, după cum 
relatează site-ul ofi cial al 
Federaţiei Române de Polo pe 
apă. Joi, 12 ianuarie, poloiștii 
antrenaţi de ungurul Istvan 
Kovacs vor pleca în Olanda, 
pentru a participa la 
Campionatul European de la 
Eindhoven (16-29 ianuarie).

Vărzaru a câștigat 
Cupa Danemarcei
Căpitanul naţionalei de hand-
bal feminin, Cristina Vărzaru, a 
câștigat sâmbătă seara Cupa 
Danemarcei, cu echipa sa de 
club, Viborg HK. În ultimul act 
al Nordea Cup, campioana 
Viborg HK a învins formaţia 
Team Esbjerg, cu 38-33 
(15-14). Cristina Vărzaru a 
marcat 2 goluri, principalele 
marcatoare ale fi nalei fi ind 
Jurack 8 goluri și Fisker 6, pen-
tru Viborg, respectiv Grigel 8 și 
Wallen 6, pentru Team Esbjerg. 
Prin câștigarea Nordea Cup, 
Viborg va avea drept de joc în 
sezonul următor în Cupa 
Cupelor, dacă nu va evolua în 
Liga Campionilor, în calitate de 
campioană a Danemarcei.

Tsonga s-a impus 
la Doha
Tenismanul francez Jo-Wilfried 
Tsonga, cap de serie numărul 
3, a câștigat, sâmbătă, al optu-
lea titlu din carieră, impunân-
du-se la turneul ATP de la 
Doha, dotat cu premii în valoa-
re totală de 1,02 milioane de 
dolari. Tsonga l-a învins în fi na-
lă pe compatriotul său Gael 
Monfi ls, scor 7-5, 6-3. Meciul a 
fost întrerupt timp de aproxi-
mativ jumătate de oră, din cau-
za umidităţii din atmosferă și a 
terenului alunecos. „A fost difi -
cil. Suprafaţa de joc era foarte 
alunecoasă. Era periculos“, a 
declarat Tsonga, care a căzut 
de mai multe ori, mai ales la 
începutul celui de-al doilea set. 
Jo-Wilfried Tsonga profi tase în 
semifi nale de retragerea elveţi-
anului Roger Federer cauzată 
de dureri la spate, iar Monfi ls 
trecuse în penultimul act de 
spaniolul Rafael Nadal, scor 
6-3, 6-4.

Pe scurt
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După o zi de pauză forţa-

tă, în urma căderilor 

abundente de zăpadă de 

pe Cordiliera Anzilor, în 

plină vară australă, 

Raliul-raid Dakar a fost 

reluat sâmbătă.

Sâmbătă a avut loc etapa a 

7-a, în buclă la Copiapo (Chi-

le), victoria revenind, la clasa 

moto, spaniolului Marc Coma, 

în timp ce cei doi români 

participanți îşi continuă com-

portarea meritorie, constantă: 

Emanuel Gyenes – locul 25, 

Marcel Butuza – locul 54. Pe 

cei 419 km ai specialei, Marc 

Coma (KTM) a fost cronome-

trat în 3h51’35”, fi ind urmat 

de liderul clasamentului gene-

ral, francezul Cyril Despres, la 

2’03”, şi de portughezul Pau-

lo Goncalves (Husqvarna), la 

2’49”. Gyenes a fost înregistrat 

la 35’22” de învingător, iar Bu-

tuza – la 1h03’02”.

La clasa auto, câştigătorul 

de anul trecut, qatarezul Nas-

ser Al-Attiyah (Hummer), ur-

mărit până acum de ghinioa-

nele incidentelor tehnice, a 

câştigat etapa a 7-a, dar po-

lonezul Krzysztof Holowczyc 

(Mini) se menţine lider.

Ieri a fost programată prima 

zi de odihnă, la Copiapo, iar 

astăzi competiţia se reia cu eta-

pa a 8-a, între localităţile chili-

ene Copiapo şi Antofagasta, cu 

speciale de 477 kilometri.

Pe ce poziţii sunt românii
la Raliul Dakar?

Nominalizat alături 

de portughezul Cristiano 

Ronaldo şi de spaniolul 

Xavi, argentinianul 

Lionel Messi este favorit 

pentru a câştiga 

„Balonul de Aur“.

Prețiosul trofeu va fi acor-

dat astăzi în cadrul unei gale 

care va avea loc la Zurich, se 

arată într-un material al 

agenţiei France Presse. Dacă 

va câştiga din nou acest 

„Balon de Aur“, Messi se va 

alătura lui Michel Platini, 

Marco Van Basten şi Johan 

Cruyff în clubul închis al 

jucătorilor care s-au impus de 

trei ori. În cazul unui succes, 

Messi îl va egala pe Platini, 

care a reuşit să câştige trofeul 

de trei ori consecutiv. 

Pentru a continua să facă 

istorie, Messi va trebui să-l 

depăşească pe Ronaldo, iar 

balanţa înclină în favoarea 

argentinianului. Palmaresul 

din 2011 pledează larg pentru 

micul magician al Barcei. În 

cursul sezonului trecut, 

jucătorul argentinian a reuşit 

alături de coechipierii său de 

la FC Barcelona dubla campi-

onat-Liga Campionilor, 

lăsându-i lui Ronaldo doar 

Cupa Spaniei. Pentru 

câştigarea acestor trofee, Messi 

a jucat un rol extrem de impor-

tant: e suficient de menţionat 

golul marcat în finala Ligii 

Campionilor cu Manchester 

United sau fazele din meciul 

cu Real Madrid, din semifina-

le, pentru a observa influenţa 

sa în jocul blaugrana. Deşi 

este depăşit de Ronaldo la 

numărul de goluri marcate în 

campionatul 2010-2011 (40 

pentru portughez, 31 pentru 

argentinian), Messi i-a încân-

tat pe amatorii fotbalului cu 

jocul frumos. Acolo unde 

Ronaldo a fost un atacant 

ultraeficient, Messi a subju-

gat prin excepţionala viziune 

a jocului, sclipirile de greniu, 

bucuria de a juca şi de a 

câştiga.

Al treilea nominalizat este 

Xavi: metronomul Barcelonei, 

dirijorul impecabil, 

internaţionalul spaniol care 

ar trebui recompensat pentru 

impresionanta regularitate. El 

este susţinut de fostul-catalan 

Johan Cruyff, care crede că 

„Balonul de Aur” i-ar trebui 

acordat mai degrabă lui Xavi 

decât lui Messi.

Messi, favorit la „Balonul de Aur“

Laurențiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Elevii lui Ionuț Badea 

se vor reuni miercuri 

(11 ianuarie), iar la 

sfârșitul lunii vor pleca 

în Antalya.

Antrenorul „șepcilor roșii“ 

a decis ca „alb-negrii“ să efec-

tueze un singur cantonament 

în pauza competițională de 

iarnă. Universitatea Cluj va 

efectua cantonamentul de iar-

nă în Antalya, în perioada 21 

ianuarie – 9 februarie. Dele-

gatia clujenilor va fi  cazată la 

hotelul Papillon Zeugma din 

stațiunea Belek.

În cadrul acestui cantona-

ment, elevii lui Ionuț Badea 

au programate până acum 

șase partide amicale și vor 

participa la turneul Antalya 

Trophy, alături de echipe din 

Austria, Croația, Ucraina și 

Azerbaidjan. Primul meci pen-

tru „alb-negrii“ va fi  cel cu 

polonezii de la Jagiellonia Bi-

alystok, în 25 ianuarie. Du-

pă acesta va urma participa-

rea la Antalya Trophy, 

competiție care va fi  alcătu-

ită din două grupe. După me-

ciurile din grupe (două pen-

tru fi ecare formație), în faza 

următoare se va disputa o 

singură partidă, între echipe-

le care ocupă același loc în 

fi ecare grupă (spre exemplu, 

dacă „U” Cluj termină pe pri-

mul loc în Grupa 1, va întâl-

ni ocupanta primului loc din 

Grupa II). „Șepcile roșii“ vor 

face parte din grupa 1, ală-

turi de Sturm Graz (Austria) 

și Inter Baku (Azerbaidjan). 

Grupa 2 este formată din Vi-

itorul Constanța, RNK Split 

(Croația) și Tavria Simfero-

pol (Ucraina).

Echipa secundă 
e deja în cantonament

Echipa a doua a Universității 

Cluj, pregătită de Gheorghe 

Barbu, a revenit la antrena-

mente săptămâna trecută. 

Fotbaliștii care evoluează în 

Liga a 3-a au plecat încă de 

duminică în primul cantona-

ment al iernii, la Băile Felix. 

Pregătirea va avea loc în pe-

rioada 7-15 ianuarie, urmând 

ca fotbaliștii de la „U“ Cluj II 

să dispute și un amical în com-

panie formației Luceafărul 

Oradea. După acest prim can-

tonament, elevii lui Gheorghe 

Barbu vor reveni la Cluj, de 

unde vor pleca alături de echi-

pa mareîn cantonamentul din 

Antalya (21 ianuarie-9 februa-

rie).

„U“ Cluj se va pregăti în Turcia
Universitatea Cluj va efectua în pauza competițională un stagiu de pregătire în Turcia. 
Elevii lui Ionuț Badea vor juca cel puțin șase partide amicale.

„Studenții“ vor începe în curând pregătirea de iarnă

Programul meciurilor amicale:
25.01: „U” Cluj – Jagiellonia Bialystok (locul 10 in Polonia)

27.01: „U” Cluj – Sturm Graz (locul 6 in Austria) – meci in 
cadrul Antalya Trophy

30.01: „U” Cluj – Inter Baku (locul 2 in Azerbaidjan) – meci 
in cadrul Antalya Trophy

02.02: adversar din Grupa II – meci in cadrul Antalya Trophy

05.02: adversar din Rusia sau Ucraina – urmeaza a fi  stabilit

08.02: „U” Cluj – Spartak Trnava (locul 3 in Slovacia)
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Horoscop
BERBEC

Vă recomandăm să fi ţi foarte pru-
dent în tot ce faceţi şi în discuţiile 
cu prietenii. Aveţi tendinţa să fi ţi 
impulsiv. După-amiaza, o rudă 
apropiată vă dă o importantă su-
mă de bani.

TAUR
Se pare că nu sunteţi într-o formă 
prea bună. Nu vă asumaţi noi res-
ponsabilităţi, pentru că riscaţi să 
vă irosiţi energia! Sunteţi predis-
pus la stări depresive şi accidente 
vasculare. Păstraţi-vă calmul! Ar fi  
bine să ascultaţi sugestiile unui 
membru al familiei.

GEMENI
Se anunţă o zi tensionată. Nu este 
exclus să aveţi divergenţe cu par-
tenerul de viaţă, pornind de la o 
investiţie importantă. Stăpâniţi-vă 
impulsivitatea!

RAC
Dimineaţa sunteţi tentat să vă ocu-
paţi de mai multe probleme în ace-
laşi timp. Din cauza nerăbdării, ris-
caţi să vă enervaţi şi să nu mai 
aveţi nici un spor. Vă sfătuim să vă 
ocupaţi mai mult de activităţile cas-
nice, ca să evitaţi un scandal. 
După-amiaza şi seara, vă simţiţi bi-
ne împreună cu prietenii apropiaţi.

LEU
Sunteţi indispus pentru că nu reu-
şiţi să terminaţi la timp ceea ce 
v-aţi planifi cat. Starea de nervozi-
tate vă poate pune într-o situaţie 
neplăcută faţă de prieteni şi de 
persoana iubită. Vă recomandăm 
să vă păstraţi calmul şi să vă con-
centraţi asupra problemelor care 
nu suferă amânare. Ascultaţi-vă 
intuiţia şi evitaţi speculaţiile!

FECIOARĂ
Sunteţi decis să faceţi ceva folosi-
tor în casă, dar, dacă nu aveţi un 
plan de acţiune bine defi nit, ar fi  
mai bine să amânaţi. Vă sfătuim 
să vă consultaţi cu partenerul de 
viaţă, mai ales dacă aveţi invitaţi. 
Spre seară s-ar putea să aveţi mici 
probleme de sănătate, dar sunt 
trecătoare. Nu neglijaţi odihna!

BALANŢĂ
Este posibil să aveţi un sentiment 
de nemulţumire şi o tendinţă ac-
centuată de a vă contrazice cu ori-
cine. Nu riscaţi glume îndrăzneţe 
pe seama celor din jur! Vă sfătuim 
să acordaţi mai multă atenţie fa-
miliei şi partenerului de viaţă. 
După-amiaza aveţi ocazia să rezol-
vaţi o problemă fi nanciară.

SCORPION
Traversaţi o perioadă mai difi cilă, 
în care vă preocupă mult situaţia 
fi nanciară. Reuşiţi, totuşi, să vă 
păstraţi optimismul. Răbdarea vă 
este răsplătită în cursul du-
pă-amiezii, când primiţi o sumă de 
bani la care nu vă aşteptaţi. Vă 
sfătuim să daţi dovadă de pruden-
ţă, pentru că sunteţi predispus la 
accidente.

SĂGETĂTOR
Sunteţi optimist şi aveţi şanse de 
reuşită pe toate planurile. Relaţiile 
cu colaboratorii decurg foarte bi-
ne. Reuşiţi să faceţi rost de bani 
pentru a rezolva o problemă a 
partenerului de viaţă. Vă reco-
mandăm să nu vă pierdeţi răbda-
rea şi să vă abţineţi de la specula-
ţii.

CAPRICORN
Dimineaţa, sunteţi stresat de o 
problemă de afaceri. Va trebui să 
alergaţi în staga şi-n dreapta ca să 
o rezolvaţi, dar eforturile vă vor fi  
răsplătite. Nu neglijaţi relaţiile 
sentimentale! Vă sfătuim să vă 
odihniţi mai mult. Sunteţi în pra-
gul epuizării, chiar dacă nu vreţi 
să recunoaşteţi.

VĂRSĂTOR
Deşi nu prea vă mai rămâne timp 
liber, ambiţia de a termina că aţi 
început nu poate să vă aducă de-
cât câştiguri. Totuşi, ar fi  bine să 
vă organizaţi în aşa fel încât să nu 
neglijaţi nici familia şi nici relaţiile 
cu cei apropiaţi. Dacă aveţi ocazia 
să faceţi o ieşire cu prietenii, vă 
recomandăm să staţi pe gânduri. 
Trebuie să vă mai gândiţi şi la re-
laxare.

PEŞTI
După o perioadă nefavorabilă pe 
plan social şi sentimental, situaţia 
se schimbă complet. Bucuraţi-vă şi 
nu vă mai puneţi atâtea întrebări! 
Spre seară, afl aţi că s-ar putea să 
plecaţi într-o călătorie în interes 
de familie.
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
pentru perioada 9 - 12 ianuarie 20121913 – Richard Nixon, 

al 37–lea președinte al SUA

1944 – Jimmy Page, 
chitaristul trupei Led Zeppelin

1959 – Cristi Minculescu, 
solistul trupei Iris

1982 – Kate Middleton, 
soția Prințului William 
de Wales

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“

Happy Feet 2: Mumble 
dansează din nou 
(Happy Feet 2 in 3D)
L-J 14:00, 17:00, 20:00, 
23:00

Cinema ARTA

Marea noastră disperare 
(Our Grand Despair)
L-J 14:30, 17:00, 19:30, 
22:00

Cinema ODEON Polus

Vremuri Întunecate – 3D 
(Darkest Hour) 
(Avanpremieră)
J:21:15

Justiţie pe cont propriu 
(Seeking Justice) 
(Premieră)
L – J: 16:15, 18:30, 
21:00

Misionarul războinic – 
Digital (Machine Gun 
Preacher) (Premieră)
L – J: 18:00, 20:15, 
22:45

Happy Feet 2 In 3D 
Dublat (Happy Feet 2 
In 3D – Dubbed) 
(Premieră)
L – J: 15:15, 17:15, 
19:15

Happy Feet 2 In 3D 
Subtitrat (Happy Feet 2 
In 3D – Subtitled) 
(Premieră)
L – J: 17:45, 19:45, 
21:45

Fata cu un dragon tatuat 
(Girl with 
The Dragon Tattoo)
L – J: 16:00, 19:00, 
22:00

Sherlock Holmes: 
Jocul umbrelor 

(Sherlock Holmes: 
A game of shadows)
L – J: 17:30, 20:00, 22:30

Misiune Imposibilă: 
Ghost Protocol 
(Mission: Impossible – 
Ghost Protocol)
L – J: 17:00, 19:30, 
22:15

Alvin si Veverițele 3 
(Alvin and 
the Chipmunks: 
Chip-Wrecked) – digital 
(Premieră)
L – J: 16:45, 18:45, 
20:45

Motanul încalţat – 
dublat (Puss in Boots) 
3D
L – J: 15:45

Motanul încalţat 
– subtitrat 
(Puss in Boots) 3D
L – Mi : 21:15

Marea cursă de Crăciun 
(Arthur Christmas) 3D
L – J: 15:30; S – D: 
12:45

Cinema City Iulius Mall

Jack şi Jill (Jack and Jill) 
(Avanpremieră)
L – J 20:20

Doamne... ce măcel! – 
digital (Carnage) 
(Avanpremieră)
J 22:20

Misionarul războinic – 
Digital (Machine Gun 
Preacher) (Premieră)
L – J 14:00, 16:30, 
19:00, 21:30

Happy Feet 2 In 3D 
Dublat (Happy Feet 2 
In 3D – Dubbed) 
(Premieră)
L – J 14:00, 16:00, 18:00

Happy Feet 2 In 3D 
Subtitrat (Happy Feet 2 
In 3D – Subtitled) 
(Premieră)
L – J 20:00, 22:10

Justiţie pe cont propriu 
-digital (Seeking Justice 
-digital) (Premieră)
L – J 13:30, 15:40, 
17:50, 20:10, 22:30

Nemuritorii (Immortals)
L – Mi 22:20

Jurnalul unui iubitor de 
rom (The Rum Diary)
L – J 18:30

Motanul încalțat – dublat 
(Puss in Boots) 3D
L – J 14:20, 16:20, 18:20

De Anul Nou 
(New Year's Eve)
L – J 13:40, 21:50

Moneyball (Moneyball) 
digital
L – J 21:00

Misiune: Imposibilă 4 
(Mission: Impossible – 
Ghost Protocol)
L – J 16:10, 19:10

Misiune: Imposibilă 4 
(Mission: Impossible – 
Ghost Protocol) digital
L – J 15:20, 18:00, 20:40

Alvin si Veverițele 3 
(Alvin and 
the Chipmunks: 
Chip-Wrecked) – digital
L – J 13:00, 14:50, 16:40

Sherlock Holmes 2 
(Sherlock Holmes: 
A game of shadows)
L – J 14:30, 15:30, 
17:00, 18:00, 19:30, 
20:30, 22:00

Fata cu un dragon tatuat 
(Girl with 
The Dragon Tattoo)
L - J 14:40, 17:40, 20:40

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI



www.joysilver.ro

10 MICA PUBLICITATE monitorul de cluj | luni, 9 ianuarie

IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vând ap. cu 3 camere, 2 
băi, 2 balcoane, supr. 115 
mp, parcare sub bloc, boxă, 
parcare în faţa blocului, supra-
faţa totală de vânzare 160 
mp, str. Trifoiului, cart. Andrei 
Mureşanu, preţ 105000 euro. 
Inf. la tel. 0744-653097. (2.9)

¤ Vînd apartament cu 4 camere + 
dependinţe, supr. 130 mp, ultra-
central, et. 1/1, teracote, parchet, 
bun pentru sediu fi rmă sau alte 
activităţi . Inf. la tel. 0264-597956, 
după ora 17. (3.9)

¤ Vând ap. 2 cam., cf I zona Spi-
talul de Recuperare-Viilor, 51mp 
+ balcon, parchet , mobilă, CT, 
ocupabil imediat, preţ 47.000 
euro. Tel 0364-407.989 (6.6)

CASE

¤ Vând parte din vilă, ideal 
pentru sediu fi rmă sau prestări 
servicii medicale, pe str. Repu-
blicii, între Cireşilor şi Descar-
tes, supr. 180 mp, 6 camere, 
offi ce, 2 băi, garaj, depozit la 
subsol, pod, cotă parte teren, 
280 mp, aproape de mijloace-
le de transport în comun. Tel. 
0748-111295. (6.9)

TERENURI

¤ P.F. cumpăr teren agricol. 
Sunaţi la tel. 0740-240238. 
(1.9)

¤ P.F. cumpăr teren agricol, fâ-
naţ, livadă, în jud. Cluj sau ju-
deţele limitrofe. Sunaţi la tel. 
0740-876853. (3.14)

¤ Vând teren în supr. de 5820 
mp, str. Lombului, lângă dez-
membrări auto, preţ 58 euro/mp. 
Inf. la tel. 0744-653097. (6.9)

¤ PF cumpăr teren agricol, fâ-
naţ saupădure în jed. Cluj, Al-
ba, Sălaj, Mureş. Ofer 300-
1000 euro-ha. Tel 0743-
799.819 (8.9)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ P.F. ofer spre închiriere 1 came-
ră de 16 mp, într-un ap. de 2 ca-
mere, cu acces la toate utilităţile 
(baie, bucătărie, etc.), pentru 1-2 
persoane, de preferat tineri, bloc 
de cărămidă, proaspăt termoizo-
lat. Inf. la tel. 0364-404101 sau 
0771-332360. (6.9)

SPAŢII

¤ P.F. dau în chirie spaţiu la sub-
sol, supr. 15 mp, ultracentral, in-
trare din curte, acces auto, pen-
tru fi rmă, necesită amenajare. 
Inf. la tel. 0264-597956, după 
ora 17. (3.9)

¤ Închiriez hală în Jucu, 720 mp, 
950 €/lună negociabil, 
cu posibilitate de cumpărare.
Tel.: 0723-172535.
¤ Închiriez pe termen lung ga-
raj metalic de 16,5 mp, cu raf-
turi metalice şi pod. Poate par-
ca şi un microbuz, L=300 , 
H=220 (Grădini Mănăştur). Inf. 
la tel. 0744-643401.

¤ Dau în chirie garaj sub bloc, 
contorizat, zona Calvaria, pe 
termen lung, bun pentru depo-
zit sau garaj, disponibil din data 
de 19.12.2011. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813. (6.9)

¤ Ofer spre închiriere garaj din 
beton, supr. 18 mp, în cart. Gri-
gorescu, lângă Institutul de Chi-
mie. Inf. la tel. 0364-404101 
sau 0771-332360. (6.9)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. 
de 3000 mp, toate utilităţile 
sînt pe teren, pe malul Some-
şului, ideal pentru pepinieră. 
Tel. 0748-111295. (6.7)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ PRECA Sibiu angajează măce-
lari cu experienţă în domeniu, 
pentru contracte de muncă în 
Germania. Contractele sunt pe 
perioadă nedeterminată de timp 
şi salariul se plăteşte în euro. Re-
laţii la telefon: 0269-564663 
sau 0374-012386. (1.2*)

¤ Dorim pentru menaj Italia 
doamnă ordonată/aptă de 
muncă. 700 euro/cazare/masă. 
Tel. 0729-772702 , 
0747-661527. (2.6)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Jurist în Ungaria. Firme noi şi su-
cursale, contestaţii, recuperare da-
torii, asigurări. Tel. 0756-701721 
sau 0264-552181. (2.7)

¤ Înmatriculăm auto fără plata ta-
xei de poluare şi recuperăm taxe-
le de poluare achitate în perioada 
2007-2011. Seriozitate şi efi cienţă 
prin metode legale. Tel. 
0749-956561. (3.7)

¤ P.F. executăm confecţii metalice 
pentru anexe gospodăreşti (porţi, 
uşi, garduri, viţă de vie, balustra-
de, etc), cu sau fără materialul cli-
entului. Tel. 0745-372972. (6.9)

¤ P.F.execut termoizolaţii interi-
oare cu polistiren, reparaţii la 
spaleţi, după montarea termo-
panelor, uşi, ferestre. Execut zu-
grăveli interioare, preferabil la 
locuinţe bloc. Montez faianţă. 
Tel. 0744-801946. (6.7)

¤ Confecţionez şi vînd la co-
mandă, costume naţionale pen-
tru copii şi adulţi (fete). Inf. la 
tel. 0749-474636. (6.7)

¤ Persoană fi zică autorizată, 
executăm lucrări de evidenţă 
contabilă, documente de sinte-
ză, raportări, bilanţ. 
Inf. la tel. 0744-675130.
¤ Maseur terapeut efectuez la 
salon şi domiciliul meu masaj 
medical, anticelulitic, etc. Apli-
caţii cu argilă albastră de Râciu 
şi împachetări anticelulitice. Inf. 
la tel. 0745-193457. (6.7)

¤ Fost maistru specialist la „Ca-
sa de Modă“, pensionar, execut 
croitorie pentru bărbaţi, ultima 
modă, pentru toate vîrstele, fac 
şi transformări. Execuţie irepro-
şabilă, tarif accesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (7.9)

¤ REPARAŢII TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-555842, 0721-639290.

MEDITAŢII

¤ Meditez limba şi literatura 
română pentru bacalaureat. 
Inf. la tel. 0756-300366.

ANIMALE

¤ Pierdut câine husky, alb cu 
negru, 2 ani, căţea, ochi albas-
trii, se afl ă cu ochii sub trata-
ment, răspunde la numele de 
Tücsök. Ofer recompensă! Su-
naţi la tel. 0745-802150. (3.9)

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ Vând „Hyundai Sonic“, an 
1999, stare bună, număr Ita-
lia, preţ 2000 euro, negociabil. 
Tel. 0741-290615. (2.9)

¤ Vînd „Dacia SuperNova“, an 
de fabricaţie 2002, IT 2012, 
85000 km la bord, în stare 
foarte bună de funcţionare, 
preţ negociabil. Merită văzut! 
Inf. la tel. 0741-028813. (6.7)

ANUNŢURI GRATUITE PE TALONUL DIN ZIAR
VOR FI PUBLICATE DOAR ANUNŢURILE CARE SUNT COMPLETATE CITEŢ ŞI CU TOATE DATELE DE IDENTIFICARE (NUME, ADRESĂ, TELEFON)

NOTIFICARE

Notifi căm toţi creditorii S.C. ELYBON S.R.L. cu sediul în Dej, str. 
Orizont, nr. 1, Bl. D1, Sc. B, Ap. 24, jud. Cluj, Număr de ordine 
în registrul comerţului J12/327/2010, C.U.I. 26578904, că s-a 
deschis procedura de faliment în forma simplifi cată împotriva 
acesteia potrivit sentinţei comerciale din data de 14.12.2011, 
pronunţată de Tribunalul Specializat Cluj în dosarul nr. 
4851/1285/2011. Termene: depunerea de către creditori a 
opoziţiilor la sentinţa de deschidere a procedurii pentru data 
de 20.02.2012, depunere declaraţii de creanţă 01.02.2012, 
tabel preliminar 15.02.2012, contestaţii la tabelul preliminar 
– în 5 zile de la data publicării tabelului în BPI, tabel defi nitiv şi 
soluţionarea opoziţiilor la sentinţa de deschidere a procedurii 
29.02.2012. Informaţii suplimentare la lichidatorul judiciar 
TERPE CRISTINA, tel. 0745-206573.

CERERE DE OFERTE

S.C. LUNCH BOX S.R.L. lansează cerere de oferte pentru:

- servicii de realizare website dinamic şi interactiv

- servicii internet broadband cu o capacitate negarantată de 
minim 8 Mbps – Up to 20 Mbps

Informaţii suplimentare se pot obţine de la sediul societăţii din 
Cluj-Napoca, bd. 21 Decembrie 1989 nr. 128-130 sau pot fi  
solicitate prin e-mail la adresa georgeta@lunchbox.ro .

Data limită pentru depunerea ofertelor este 18.01.2012, ora 
17,00.

Ofertele se depun la sediul S.C. Lunch Box S.R.L. din Cluj-Na-
poca, bd. 21 Decembrie 1989 nr. 128-130, jud. Cluj. Ofertele 
vor fi  formulate în limba română.

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

¤ Vând „Ford Escort Break“, 
turbo diesel, an 1998, stare 
foarte bună de funcţionare, 
preţ 900 euro. Tel. 
0752-397165. (6.9)

¤ Vând „WV Golf“, an 1995, 
Euro 2, Golf 3, înmatriculat, 
preţ 1800 euro, negociabil. Inf. 
la adresa str. Scărişoara 5/34. 
(6.9)

¤ Vând „WV 8+1“, persoane, 
an fabr. 2002, culoare albă, bi-
ne întreţinut, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0745-287639. (6.9)

Vând 
camion DAF FA 1100, 

an fabricaţie 1984 
cu 2 uşi, culoare ROŞU. 

Motor pe motorină, 
putere 125 cp, capacitate 
cilindrică 6170 cmc, vite-
ză maximă 110 km/h. 
Transmisia manuală, 

5 viteze. Are: servo frână, 
servo direcţie. 

Preţ 5200 EUR, negociabil. 
Are ITP-ul expirat.

Oraş: Cluj-Napoca

Email: 
claus76ro@yahoo.com

Telefon: 0745-640.357

ELECTRO

¤ Vând TV color „Philips“, diag. 
64 cm, stare bună, preţ negoci-
abil. Inf. la tel. 0264-597956, 
după ora 17. (3.9)

¤ Vând TV color, diag. 37 cm, 
puţin folosit, perfectă stare de 
funcţionare. Inf. la tel. 
0744-613954. (6.9)

¤ Vînd contactori între 10-400 A 
– 30 buc; ISOL-uri de 16 şi 630 A 
– 5 buc; AC3 – 40 A – 1 buc; 
stea-triunghi 63 A – 3 buc; ma-
nometru cu contact 0-600 bari; 
motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, totul 
la doar 3.500 RON, negociabil. 
Inf. la tel. 0722-886013. (6.14)

UZ CASNIC

¤ Vînd maşină de cusut electrică 
„Nicoleta“, tip valiză, nouă, poate 
executa 24 de operaţiuni, preţ 
500 RON, negociabil. Tel. 
0264-597956, după ora 17. (3.9)

¤ Vând maşină de cusut. Inf. la 
tel. 0741-028813. (6.9)

¤ Vând frigider „Maxwell“, cu 2 
uşi, clasa A, vol. frigider 187 l, 
congelatorul de 48 l, puţin folo-
sit, perfectă stare de funcţionare. 
Inf. la tel. 0744-613954. (6.9)

MOBILIER

¤ Vînd mese de birou, se poate 
folosi şi pentru calculator, preţ 
avantajos. Tel. 0264-443319 sau 
0744-690309. (1.9)

¤ Vând canapea extensibilă, du-
lap haine, masă rotundă, sobă 
„Gutin“, plante aloe vera, haină 
cu puf bărbătească 52-54 nouă, 
neagră, covor persian 3,3m/2m. 
Tel 0264-454.257 (8.9)

¤ Vând colţar sufragerie, stare 
foarte bună şi două geamuri de 
1 x 1 m, duble în două canate, cu 
sticlă. Tel. 0722-218132. (6.9)

¤ Vând canapea de 2 persoane 
+ dulap cu 2 uşi. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813. (6.9)

¤ Vând pătuţ copil, făcut la co-
mandă, culoare natur, cu latera-
le, cu balamale şi ladă. Inf. la tel. 
0744-613954. (6.9)

COLECŢIONARI

¤ Cumpăr cu plata pe loc 
obiecte vechi – tablouri, obiec-
te decor, monezi, obiecte mili-
tre, vânătoare, pescuit, etc. 
Tel: 0756-872577 (8.10)

ANIMALE

¤ Dau spre adopţie două pisici 
de 6 luni. Rog şi ofer seriozitate 
maximă. Sunaţi la tel. 
0745-802150. (6.9)

“Pavaro M” magazin universal
Vă aşteaptă cu o gamă largă de produse:
- birotică, papetărie
- cadouri, suveniruri
- electronice, electrocasice şi IT
- mercerie

Str. Pasteur nr. 77, 
cartier Zorilor

Program:  L-V: 9-19
S: 9-14

sice şi IT

Vând curci crescute natural.

Preţ 20 lei/kg. 
Calitate garantată.

Telefon: 0744-505175.

DIVERSE

¤ Vând etajere cu poliţe, pentru 
bibliotecă sau mărfuri. Tel. 
0264-443319 sau 
0751-048168. (1.9)

¤ Vând ceas mecanic „Ascot“, 
curea metalică, rezistent la apă, 
la o presiune de 3 bari, preţ 70 
RON. Tel. 0729-024978. (6.9)

¤ Vând polen crud. Inf. la tel. 
0722-515094 sau 
0264-427301. (3.9)

¤ Vând cojoc nou „Alain Delon“, 
mărimea 48-50, preţ negociabil. 

Tel. 0744-700439. (6.9)

¤ Vând URGENT 300 kg de de-
şeuri de hârtie (caiete, cărţi), na-
vete de pet-uri, mase plastice, la 
preţuri negociabile. Inf. la tel. 
0264-591965. (2.9)

CITAŢII

¤ Se citează numiţii SARKADI 
ISTVAN, SARKADI ZOLTAN, SAR-
KADI ATTILA, SARKADI AGNETA 
şi SARKADI ENIKO, in data de 
19. 01.2012, ora 8.00, la Jude-
cătoria Cluj-Napoca, sala 102, 
în dos. 1229/211/2008, în pro-
ces cu Sarkadi Francisc. (1.1)

¤ Se citează numitul SUCIAGHI 
BORDA OVIDIU IOAN, în data de 
20. 01.2012, ora 8.00, la Jude-
cătoria Cluj-Napoca, sala 162, în 
dos. 16826/211/2011, în pro-
ces cu Denes Gyongy. (1.1)

Se împlineşte 1 an de când a plecat spre îngeri, 
iubitul nostru fi u, frate, soţ, tată, cumnat şi unchi

MIHALCA MARIUS IOAN
Te vom iubi mereu şi te vom păstra 

în inimile noastre.
Familia

COMEMORARE
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Secretele de la palat 
(sud cor., 2009, s, episodul 1)

11:25 Presă și putere (reluare)

12:20 Dacă doriţi să revedeţi

12:40 Legendele palatului: Re-
gele Geunchogo (cor., 2011, s. 
dramă, episodul 65-66) (r)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:30 Maghiara de pe unu

17:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

17:30 Prin păduri și munţi, 
inimi înlănţuite 
(rus., 2010, s, episodul 22)

18:25 Legendele palatului: Re-
gele Geunchogo (cor., 2011, s. 
dramă, episodul 67-68)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:00 Prim Plan 
(2010, talk show) (live)

22:00 Cu ochii’n 4 
(2007, emisiune informativă)

23:10 Replay (emis. sport) 
(live)

0:30 Nocturne (talk show)

ANTENA 1

6:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:20 K.I.T.T. 
(sua, 1982, f.s. de acţ.)

13:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct 
(talk show) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

22:00 Lale (tur., 2010, s)

23:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:45 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

1:00 Harta sufl etului 
(engl.-can.-fra., 1993, 
dr. romantic.)

PRO TV

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:15 Serviţi, vă rog! 
(2009, divertisment)

11:00 Zâmbete într-o pastilă 
(sua, 2006, s. com.)

12:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, ep. 4152) (r)

13:00 Știrile Pro TV

14:00 Dennis, pericol public 
(sua, 1993, com.) (r)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4153)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Experimentul simţurilor 
(sua, 1998, com.)

22:15 Răfuiala 
(sua, 1997, thrill.)

0:00 CSI: Miami (sua, 2002, s. 
poliţist, sezonul 6, episodul 4)

0:45 Profeţia V 
(sua, 2005, horror)

KANAL D

6:30 Căsătorie din dragoste 
(arg., 2006, s)

7:30 Cântec fără sfârșit 
(tur., 2010, s. com.) (reluare)

8:45 Neveste de piloţi 
(isr., 2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Pastila de râs – Medica-
ment fără efecte secundare 

(2011, divertisment) (r)

10:30 Testul de rezistenţă 
(2010, divertisment) (r)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

15:00 Teleshopping (recl.)

15:15 Cântec fără sfârșit 
(tur., 2010, s. com.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Inima nu respectă reguli 
(tur., 2009, s. dramă)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

0:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

1:30 Inima nu respectă reguli 
(tur., 2009, s. dramă) (r)

ACASĂ TV

8:00 Moștenitorii 
(sua-col., 2011, s. dramă)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Moștenitorii 
(sua-col., 2011, s. dramă)

10:00 Împreună pentru 
totdeauna (mex., 2008, s)

10:30 Teleshopping (recl.)

11:00 Stăpâna 
(mex., 2010, s) (r)

12:00 Teleshopping (recl.)

12:30 Triumful dragostei 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda 
(mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţișari pătimașe 
(mex., 2000, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Lola (sua, 2011, s)

18:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Triumful dragostei 
(mex., 2010, s. dramă)

22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Jocul seducţiei 
(sua, 2010, s)

23:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

0:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

PRIMA TV

7:00 Iubiri secrete (telenov.)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s) (reluare)

10:00 Cu lumea-n cap 
(2009, divertisment) (reluare)

10:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 124)

12:30 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 125)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Camera de râs

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 519)

15:00 Iubiri secrete 
(telenov., sezonul 2, ep. 11)

16:00 Iubiri secrete 
(telenov., sezonul 2, ep. 12)

17:00 Trăsniţii (2007, s. com.) 
(reluare) – Redifuzare

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Mi-s băiatul de la ţară 
(2011, reality show) – Redifuzare

22:15 Trăsniţii 
(2007, s. com.) – Redifuzare

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 Nimeni nu poate opri cri-
mele ( aus., 2003, polit.)

1:30 Focus 18 (r)

AUTO Höfer Verginia
COSMETICĂ, PEDICHIURĂ MEDICALĂ ŞI MASAJ

Tratament cosmetic facial inclusiv masaj facial, 
pensat, vopsit gene şi sprâncene, machiaj de zi şi 
de seară, masaj corporal de relaxare, pedichiură 
medicală cu aparat profesional.
Toate produsele de care clientul beneficiază sunt produse 
profesionale din Germania.
Cursuri de experienţă în domeniu efectuate în Germania.
Garantez igienă maximă prin dezinfectarea şi sterilizarea 
instrumentelor.
Tratamentele se efectuează numai la domiciliul clientului.
Tel.: 0752-825.716 , e-mail: verginiaffm@web.de
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